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О Бушах и пр.

ГА линк: сообщение # 2066691 от 2013-12-22 17:29:32

Ну вот - вернулся я с очередных посиделок и меня всячески отчитали за то, что я - глумлюсь
над читателем. В том смысле, что я рассказываю историю с конца и при этом совершенно не
упоминаю - начало. Мало того, из-за того что читатели мои - не знают истинной подоплеки,
сама история начинает выглядеть странно ибо получается, что позвонил ВВП - некий амерский
ходор, предложил тут у нас на кое чем навариться, кинув при том - немецких "благодетелей" и
"Темнейший" стремглав все отменил и "задрав штаны" побежал непонятно куда - непонятно
какое бабло делить. А ведь это - не правильно. Ведь пока люди не знают причин - они могут
совсем превратно понять то, что они "видят своими глазами".

На это я отвечал, что вы же сами не рекомендовали мне освещать некие моменты нашей и -
американской истории. Поэтому кое что и стало некой "фигурою умолчания". На это меня
похвалили, отметив что я классно крутился как уж на сковородке, но описывая нынешнюю
реальную амерскую политическую систему, умудрился рассказать так, как если бы на лекции
про анатомию мужиков кто-то сумел бы все правильно рассказать, при этом ни разу не
упомянув "Мужской Половой…" - и по словам родственника - такое умение - дорогого стоит. Но
все это уже не нужно и можно назвать вещи своими именами, ибо все равно даже на этой
ветке достаточно - "жидов в теме", которые в курсе о том, что ты не рассказываешь и -
поэтому они попытаются всячески извратить этот рассказ, ибо им-то он точно - не в кассу. Я
спросил, что он имеет в виду, и мой родственник отвечал, что в комментах на предполагаемые
слова Дж.Буша - младшего обычно вспоминают его "бушизмы", алкоголизм и дизлексию, но
редко когда вспоминают его семью. В Америке фраза типа - "что бы эти Буши себе ни думали"
- применительно к поступкам Дж.Б-младшего - однозначно делает его: 1) жидом; 2) другом
восточно-европейской/виргинской и - еврейской "мафии" (типа клана Рожэмов и прочей
пробританской южанской аристократии) и - 3) Врагом как собственно США, так и России. И раз
такие люди у тебя на ветке есть и они осознанно толкают дискуссию в ложное русло, имеет
смысл рассказать - "в чем там собака порылась".

Хорошо. Этот совет/пожелание сейчас будет - исполнено.

Итак, Вы практически - Царь у себя в стране. Вам звонит некто имеющий формальный статус -
у себя в стране - Ходорковского и предлагает "книнуть на бабки" вашего безусловного
спонсора и политического стратегического союзника. И вы, н6емного подумав на это все
соглашаетесь. Внимание вопрос - я много раз называл того, кому позвонили - "Влади", - как вы
думаете - как имя того, кто ему позвонил?

Если вы не "в теме", то вы - в жизни не догадаетесь, хотя я уже один раз называл его имя. В
моем рассказе про то, как я представляю себе "невообразимое", или о "распаде Соединенных
Штатов Америки.

То есть звонил "Влади" - вовсе не некий и никому не известный "хрен с горы", звонил ему
"потенциальный Спаситель Отечества", тот, кто посмеет остановить "ползучую Британскую
Экспансию в Западном полушарии" (а стало быть наш ценнейший геополитический Союзник) -
ЛУИС АЛЬБЕРТО - ГУЗМАН (по моему именно так я его называл, в моем рассказе про
"непредставимое".)

Вы воскликните - - "Но как… Как это может быть - какой-то Гузман, когда по смысле это был…"

http://glav.su/forum/1-misc/299/2066691-message/#message2066691
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И вот здесь мы сталкиваемся с самой любопытной "фигурою умолчания" в современной
американской политике. В отличие от своих предшественников - этот бывший президент почти
не появляется в новостях, в отличие от "честного идиота Джимми", "космического ковбоя
Ронни", своего папы и "саксофониста" - именно этот президент заслужил больше всего
оскорблений в американской прессе. Я бы даже сказал - именно он подвергается там -
направленной травле, причем… пишут против него гадости исключительно в контролируемых
еврейским капиталом изданиях. Но вы нигде не найдете ответ - "почему"?

Ответ здесь очень странный и заключается в том, что "клан Бушей" с начала 1980-ых стал в
американском исэблишменте "внесистемною оппозицией" и тем самым - самой страшной
угрозою для нынешнего американского истэблишмента (который по факту - скорее еврейский).
Причем - никому в сущности не понятно что с "ними" делать, ибо толчок неким процессам
действиями Бушей уже был даден и затолкать в тубу обратно это зубную пасту - уже не
получится. То есть попробовать можно, но кончится эта попытка коллективным газенвагеном
для тех, кто будет пытаться, и это очевидно даже самым отмороженным "неоконам".

Итак, что же сделали Буши? Да, собственно говоря - ничего. Просто жили и давали жить
другим с одною изюминой.

Вот скажите, - кто такие Картеры? Нету таких. А Клинтоны?. И таких нету. Родемы, чья девица
вышла замуж за какого-то клинтона есть, а клинтонов в нынешней американской политике -
нету.

Но не это самое удивительное. Все знают - кто такие Кеннеди. Это считай - короли Ирландских
землячеств. Ирландской диаспоры. И они - всегда были. А кто такие Буши? Не было их - до
недавнего времени. Все было бы покойней, если бы в Америке говорили "Буш", понимая под
этим - "Пирс", то есть членов влиятельной семьи из Новой Англии. Но проблема и ужас для тех
же еврейских интеллектуалов в том, что Буши - это ни разу не Пирсы. И корни их вовсе не в
Новой Англии, но тех районах, которые уже по праву можно считать "Новой Испанией". И что
самое страшное для текущего истэблишмента - сами Буши уже давно говорят это термин
вовсе не "Нью Спейн" как это приемлемо и было бы принято. Они называют свои владения как
"Нуэво Эспаньол" и это для тех же еврейских издателей - современных англоязычных газет -
самое страшное. "Вотчина Бушей" - штаты Техас, Флорида и с недавней поры - Калифорния. Их
"армия" - голоса испаноязычного избирателя и они с каждым годом лишь - множатся. Просто
потому что нынешнее поколение клана Бушей считают родным… испанский, а вовсе не
английский как у их дедушек и прадедушек.

Вот кто в моей недавней истории звонил "другу Влади" и мог ли "Влади" отказать - нет, не
нынешним даже США, а Соединенным Штатам Америки - Будущего - от Потомака - до мыса
Горн? Америке - Империи Ацтеков и Инка, а вовсе не потомкам разнообразных колбасников и
прочего "народа без родины" - и вот такую "зубную пасту" невозможно уже запихать назад ни
в какой - "тюбик".

Как же так оно получилось? Как именно Буши дошли до жизни такой?

Прикол и парадокс состоит в том, что сами по себе Буши исторически оказались просто
катализаторами определенных процессов, которые сами по себе прошли бы и без их участия. И
что самое забавное - получившихся итогов они совсем не имели в виду.

Чисто исторически - Буши - Банкиры из Новой Англии. Однако в декабре 1941 года Буш-Папа в
возрасте 18 лет - после нападения японцев на Перл-Харбор добровольно подал заявление в
Армию. Он стал летчиком торпедоносца и служил на авианосце - "Сан-Хасинто" (Святой
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Иакинф - по испански) и начало его политической карьеры было прямо связано с тем, что весь
вспомогательный и технический состав на этом авианосце был испаноязычным, а мужики были
в основном - бывшими нелегальными эмигрантами из Техаса. Причины прозрачны - те из
нелегалов, кто хотел получить гражданство должны были отслужить на войне и становились
гражданами, так что практически весь нижний и технический состав авианосца оказался
укомплектован подобными нелегалами. Казалось бы какая может быть связь между бравым
офицером и малограмотными мексиканцами, но особенности службы на авианосцах таковы,
что летный состав общается с техническим персоналом крепче обычного и к тому же…

В одном из боев торпедоносец Буша был сбит. При этом снаряды разорвались прямо в кабине и
двое из членов команды погибли на месте а дверь из рубки заклинило. Буш приказал
остальному экипажу покинуть самолет а сам выбрался против ветра через разбитое стекло
падающей машины. Это его спасло. Повреждения были таковы, что людей выпрыгивавших из
аварийного люка - затягивало под работающий пропеллер, а Буш вылезший из разбитого окна
пролетел в падении мимо работающей лопасти. Все это видели с других самолетов, так что эта
история хорошо зафиксирована. Так же как и история Буша лежащего на надувном плотике
посреди океана над которым в воздухе вьются американские и японские истребители - правда
с разными целями, а вокруг плотика ходят высокие плавники акул, для которых пальба в небе
выработала уже условный рефлекс на то, что пришло время ужина. А потом рядом с ним
всплыла американская подводная лодка, и по его воспоминаниям - "Я испытал невероятное
облегчение". А кроме этого Джордж Буш писал, что все это время он лежал на плоту и ждал с
неба - очереди и… молился. Истово молился всеми молитвами, который мог за эти часы -
вспомнить.

Вы спрашиваете, - где именно Белый Англосакс - протестант, классический WASP Джордж Буш
впервые познакомился со всей своей будущей "испанскою камарильей"? Они вместе ходили на
Мессу. Месса была Католической, ибо абсолютное большинство людей на "Сан-Хасинто"
(обратите внимание на название) было - Католиками, а те немногие протестанты из Летного
состава, к которым принадлежал и сам Буш - Религией не сильно-то - заморачивались. Но
Будущий Глава ЦРУ и Президент США был свято уверен, что Господь в тот день Спас его лично
- поскольку у него на то были Планы и ему важны были Службы, и ему плевать было на то, что
они - Католические. Что было отмечено и оценено католиками - по достоинству.

Вскоре потомок миллионеров - банкиров сблизился с бывшими мексиканскими поденщиками
больше, чем с остальными "белыми" на этом авианосце. Именно от них он узнал - насколько
прекрасен Техас и о том, что всем им после войны нужна будет работа. и о том, как сложно
учить детей. Им приходится ходить в детские сады и школы с преподаванием на английском, а
они и испанского-то не знают. Это - проблема. Если бы Сеньор мог бы ее решить, а? И работу.
Мы все тут хорошие техники - возьмите нас с собою на Север - Сеньор, мы машины умеем
чинить, на железной дороге работать… Возьмите нас на работу, Сеньор - вы не пожалеете!

Короче говоря, когда Война кончилась - молодой Буш пришел к своему папе- Банкиру и просил
дать ему стартовый капитал. Ибо у него - есть Идея. Папа - дал денег.

Джорж Буш так и не взял с собою на Север никого из своих былых авиатехников. Вместо этого
он приехал на Юг. Он создал новую Нефтяную компанию и в ней первые годы работали только
и исключительно бывшие члены экипажа и технического состава авианосца - "Сан-Хасинто". И
работали они не за страх, но за совесть ибо именно Джордж Буш организовал внутри своей
нефтяной компании - бесплатные детские сады и бесплатную школу для все сотрудников. С
преподаванием на Испанском. До него в таком объеме этого - не делал никто. И
производительность труда в компании Буша побила рекорды. И еще он открывал церкви -
католические со службою на испанском, и его работники и члены их Огромных семей стали
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звать его - "Эль Сеньор". Не "Дон", не "Хозяин", просто - "определенный артикль" в таком
сочетании - очень в испанском языке многого стоит.

Опять же о - языке. Сказав "А", вам придется сказать и "Б". Мало создать школу с
преподаванием на испанском. Вам нужно изменить законы таким образом, чтобы такой
аттестат - чего-то да стоит, а не был лишь очередной туалетной бумажкою. Так самый
успешный и быстро развивающийся техасский нефтяник - начал движенье в политике и его
фактически единственным в те далекие 50-ые года требованием было - уравненье в правах
выпускников англоязычных и испаноязычных школ - при приеме на работу, в колледж и
прочее. Это немного. Это - скромно, это никак не подобно требованию сделать испанский
вторым государственным на уровне штата. Но даже этой малости Джорджу Бушу хватило на
то, чтобы возглавить весь испаноязычный электорат в своем штате и - контролировать
местную избирательную систему как ему было угодно.

Но и это не все. Пока Джордж Буш был и оставался - чисто техасской достопримечательностью
- его можно было воспринимать местным чудиком, который на федеральном уровне просто
уродец из политического паноптикума. Но все изменилось в конце 50-ых. Все изменилось,
когда на Кубе пришел к Власти Кастро и оттуда устремились потоки массовой эмиграции. В
одной из моих прежних историй я ужек рассказывал про кубинскую эмиграцию. Большей
частью она изначально состояла из воинственных "гусанос", которые были тесно переплетены
с тогдашним ЦРУ и Демократической партией. Эти хотели Войны и мечтали о возвращеньи на
Кубу.

Но была и вторая часть - меньшая. Она считала, что на Кубе до того была Жопа и
возвращаться назад в эту жопу она не имела желания. То есть эти люди мечтали в
американское Общество - "интегрироваться".

Для этого нужно быфло получить вид на гражданство, найти работу, выучить язык… Погодите,
но в соседнем с Флоридой Техасе был уже молодой миллионер Джордж Буш, который создал
целую политическую систему по продвижению прав испанского языка на уровне штата… А что
если и в Флориде успех эмигрантов из Мексики - удастся повторить таким же Эмигрантам с
острова Куба? И в Техас - Хьюстон потекли кубинские интеллектуалы - просители.

Надо сказать, что просьба эта была весьма специфической. Мексиканский и кубинский
диалекты различаются очень сильно. Программы для выходцев из Мексики, которые уже
работали в том же Техасе -0 были не понятны для выходцев с Кубы оседающих во Флориде. К
тому же кубинцы - потомки белых идальго и черных рабов, вовсе не желали говорить на одном
языке с низкорослыми потомками древних ацтеков из Мексики…

В итоге - в специальной комиссии, которую создал для этой цели Буш - была создана единая
программа по обучению языка для мексиканцев и для кубинцев. За основу был взял диалект
мексиканский, но там было столько кубинских новообразований, что никому в итоге не было
обидно. А теперь - держитесь за стул, тот самый язык, на котором в США разговаривают
Латиносы - вовсе не Испанский. Это в значительной степени синтетичный язык полученный из
мексиканского диалекта испанского языка со всеми удивительными заимствовавниями из
языка чуть ли не древних ацтеков с наслоениями кубинского диалекта испанского со всеми
добавлениями туда диалектов народов банту. Так вот этот самый язык - его носители и
называют "Американским". И поэтому именно это - испаноязычное, а по их мнению -
американоязычное население Соединенных Штатов Америки и можно называть
"Американцами" а прочие все - просто так туда - "понаехавшие". Кто это сделал, кого за это
Благодарить? Эти люди Вам ответят: "Это сделал - "Эль Сеньор". Если у Вас будет
политкорректный переводчик, он переведет это как - "Это сделал - Господь Б-г". Вот теперь
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можете выдыхать и осознавать почему на клан Бушей с таким скрежетом зубовным
ополчились все американские иудеи. Ибо с точки зрения Религиозной = хоть сам Папа-Буш
этого вовсе не имел в виду, но весь его электорат называет его таким образом, что это очень
созвучно именно тому обращению, которое запрещено к любому смертному - в иудаизме - в
принципе. Но у потомков ацтеков на сей счет - свое мнение. Корни их Верований вовсе не
"иудео-христианские" и в этом "вся собака зарыта".

Как бы ни было - история "Папы-Буша" тесно связана с событиями в Бухте Кочинос и горами
трупов 2гусанос" по всему кубинскому побережью.

По общему мнению ЦРУ в этом вопросе - обосралось по полной, а начавшийся после этого
"кубинский ракетный кризис" - лишь усугубил ситуацию. В общем, все пришли к выводу, что
кубинскую проблему решать надо иначе. И если мы отбрасывали из уравнения всех "гусанос" и
прочих отморозков, у нас оставались только кубинцы, готовые интегрироваться в
американское Общество. а у них уже был лидер, этакая "живая икона"/Эль Сеньор, то есть
потомок массачусетских банкиров - белый англогсакс протестант - Джордж Герберт Буш,
которого через много лет назовут - Старшим.

Поэтому на очередных Выборах в Конгресс от штата Техас - этот тогда еще молодой
миллионер победил со впечатляющим результатом - под гром оваций всех своих латиносских
избирателей. Судьба его в Конгрессе тоже была предрешена, - фактически он один имел в те
годы хоть какие-то рычаги влияния на кубинскую эмиграцию, он один понимал, что именно
творится на Кубе и поэтому ему как говорится сам "Бог велел" стать главой комитета
Конгресса по вопросам разведки. Именно с этого поста он с 1968 года - времени прихода к
Власти - Республиканцев Никсона и начал свое восхождение внутри ЦРУ, начав опять же
именно с кубинского департамента.

Ходит апокриф, что когда в ходе визита кто-то из наших его об этом спросили - как именно вам
удавалась столь блестящая карьера в Разведке, ведь вы с ней - не сильно были связаны, Папа
Буш в ответ заразительно рассмеялся и отвечал, что он искренне за все в этом вопросе -
благодарит КГБ, которое порубало гусанос на Плайя-Хирон и тем самым сделало его -
единственным специалистом по Кубе. Именно гражданским специалистом, ибо
профессиональные разведчики с этим всем - обосрались. Дальше ему оставалось лишь
правильно обо всем с русскими договариваться и его служба шла без сучка и задоринки.
Вообще по словам американского президента Буша-Папы с русскими ему нравилось
договариваться. Хотя бы потому что тут - в КГБ жидов было меньше обычного и вероятность
кидка - была - меньше. Эти слова были - всем кому надо - услышаны. (как теми, так и этими, и в
итоге Папа Буш так и не переизбрался на второй срок, зато именно его сын заглядывал
"Темнейшему" прямо в глаза и ему там понравилось. А темнейшему понравилось заглядывать в
глаза - Буша-Сына. Вы не обратили внимание, что "Фишка Темнейшему люто пошла" именно в
годы правления "Сына Буша"? А по слухам его уход "с галер" был связан и с тем, что он
опасался что с новым презом ему настолько везти - перестанет… Опять же в день Падения
Башен-Близнецов - именно Темнейший первым позвонил Бушу Сыну и искренне высказал тому
свое соболезнование, добавив любопытную фразу о том, что враги его Отца настолько на все
способны, что решились даже на этакое - лишь бы насолить ему - его Сыну…) Но это все - лишь
апокриф.

По факту немцы уже считают Украину своим "Остландом", то есть колонией Четвертого Рейха,
но есть - нюанс. Им для такой территории, которую можно было бы счесть своею полуколонией
- нужен вменяемый гауляйтер. Умный, харизматичный и - ПРЕДСКАЗУЕМЫЙ.

Но так как при этом они не хотели бы ссориться с нами - своим стратегическим партнером на
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континенте, по этому поводу они всегда вели с нами весьма плотные консультации. А тут есть
нюанс, данный гауляйтер - не должен с одной стороны сильно нервировать Кремль, а с другой
быть к нам в "оппозиции" дабы на граничных проблемах можно было бы генерить бабло с
одной стороны, а с другой чтобы 50 миллионов хохлов не претендовали на нашу социальную
помощь с гарантиями.

То есть для нас на той стороне нуже "враг", но "мягкий" и самое главное при этом -
"вменяемый". ВВП в свое время уже озвучил свои пожелания, назвав в качестве лучшего
варианта подобного гауляйтера - "ВОНУ". И по этому поводу между нами и немцами возник
полный Фэн-шуй. Так вот - так называемый "харьковские соглашения" которые подписала
тогда с нами Юля, были по факту нашим ответным одолжением немцам и способом скрытой
дотации хохлобюджета, - для того чтобы Юля, став главной, могла бы себе все ништяки от
этого соглашенья приписывать. И в принципе все, шло как по маслу. Немцы ждали умеренного
падения ценника на горючку, чтобы стимулировать свое промпроизводство, мы соглашались с
падением цен на энергоносители для того чтобы вот-вот открывающиеся газовые сланцевые
станции в США - сходу стали бы нерентабельными и мы таким образом задавили этого
конкурента в зародыше.

НО… Возможно это лишь совпадение, возможно кто-то его к этому подтолкнул вскоре после
этого в американской тюрьме "запел" бывший хохлятский премьер Лазоренко. А он поведал,
что сам в истории дерибана американских откатов еще в советские времена - мозгом и
главным мотором тогдашних схем был вовсе не он, а некая молодая бизнес-леди - Юлия
Владимировна. При этом именно Юлия умудрилась в те годы подписать пару бумаг, в которых
она своей личной жопой клялась, что все с этим баблом будет - чики-пики и оно дойдет до
тайных закромов нашей тогдашней компартии. Но… бес попутал.

Надо сказать, что бабло это шло из америки под супервайзингом бывшего директора ЦРУ, а в
ту интересную пору - Президента США - Джорджа Буша, который - Старший. То есть по всем
понятиям выходило, что "подлая Юля" не кого-нибудь, а самого Папу-Буша, который в те годы
вовсе не хотел быстрого коллапса СССР - на бабло кинула.

Самому-то Папе-Бушу - все эти истории уже слегка фиолетовы, вон его на прессухи уже в
разных носках вывозят, но не будем забывать, что в той семье еще в здравом уме и рассудке
его жена Барбара Буш - происходящая из клана Пирсов Нью-Хэмпшира, тех самых кто стояли у
самых истоков Республиканской партии и уже дарили стране Презов и конгрессменов с
сенаторами. (То есть семья Бушей - итог удачного Брака политической элиты страны с ее
богатыми и удачливыми нефтяниками.) И у нее есть дети - Джордж Буш - младший,
губернатор Джеб Буш и так далее. Кроме этого - Джордж Буш - младший заглядывал как-то
уже в глаза "Темнейшему" и ему там - понравилось. И наоборот.

И вот вообразите картину, - сидит некий "Влади" в своем кабинете, и ему звонит телефон.
Звонок откуда-то из Техаса.

- "Привет, Влади, тут такая тема - у нас на киче сидит один хохлятский щегол. Так он нынче
запел, что одна хохлятская сука в начале 90-ых моего папу на бабки кинула. Если я это -
оставлю - потеряю авторитет среди пацанов. Ты можешь ее упечь, чтобы так сказать - донести
до всех мессидж?"
- "Если я все правильно понимаю - речь о премьер-министре сопредельной страны и скорее
всего ее будущий Президент… Я не настолько всесилен. И мы вложили уже в нее много денег
и наших и наших камрадов… на континенте. Ну ты - меня понял. Какие будут у меня
основания?"
- "Основания? Наша с тобой личная дружба, Влади. Те самые пончики, которые для тебя пекла
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моя мама. Разве оно - того нисколько не стоит?"
- "Хорошо. Я подумаю."

На другой день, звонок в обратную сторону.
- "Привет, Как дела?"
- "Отлично. Ты уже принял решение? Ты все еще - наш друг?"
- "Да… Но не все от одного меня лишь - зависит.. мы провели тут анализ - эта женщина может
попасть в тюрьму - лишь при соблюдении двух условий. Она проиграет Выборы и… Ее могут
осудить за превышение полномочий при подписании определенных контрактов. Но для этого
нужно одно лишь условие. Цена на нефть в ближайшие годы должна сильно вырасти. Хотя бы
вот до этого - уровня. Если вы сможете обеспечить этот рост цен, эта женщина не станет
никогда Президентом, а дело ее получит судебную перспективу. Вы можете обещать что-то
подобное?"
- "Я понял, Влади. Дай мне пару дней, я должен сделать пару звонков. Но ты должен понимать,
что и у саудитов в этом тоже могут быть какие-то интересы. Но я думаю - ты понимаешь. Я -
позвоню".

Через пару дней. Звонок из Техаса:
- "По твоему делу, Влади… Мы тут с моими саудовскими друзьями что-то придумали. Но и они
не всесильны. Для того, чтобы все получилось, нужно чтобы вы поддержали эмбарго против
Ирана, это поднимет цены на нужную высоту. И… есть один независимый производитель.
Черножопый. Практически. Наши саудовские друзья требуют его голову. Это тоже поднимет
совокупный ценник, но я слышал, что вы заключаете с ним - контракты…. Сауды боятся, что вы
за него впишитесь…."
- "Хорошо. Если они ограничат добычу и обещают удержать ее на нужном всем уровне… Чем
меньше нефти в Европе - тем всем нам - пожалуй что - лучше. Эта женщина - сядет. Никто не
смеет проявлять такое неуважение к - твоему отцу".
- "Спасибо, Влади. Я знал, что ты - верный Друг!"

Ну вот такая чисто умозрительно-конспирологическая теория от потенциального автора
политических триллеров. Воспримите ее как - чистый вымысел и плод моего богатого
воображения. Но в этой истории образовался один невольно обиженный.

Германии обещали вменяемого гауляйтера на земли "Перемоги"/Руины. А тут его коллективно
запихивают на нары на глазах обиженных бюргеров. Есть отчего Фрау Ангеле - морщиться при
виде "Темнейшего" и говорить тому колкости. Причем ситуевина такова, что восстанавливать
отношения надо, стало быть ответный подарок "замаливающий грехи" должен был превышать
исходный "косяк", он же "провинность".

Вывод на самом деле напрашивался. Раз "Темнейший" невольно отнял у Фрау - столь нежно
растимого и воспитываемого "гауляйтера", то он сам и обязан был найти ему - адекватную
замену.

Ибо - несмотря на все просьбы Германии об отпущении Тимошенки на "излечение и отдых в
Германии", ту с кичи не выпускали. Просто потому шо - "нема дурных" и любой хохол понимаэ,
что если чего-то хотят Россия и США одновременно, лучше - не рыпаться. А адекватной замены
ей не было. Ибо даже вроде бы самый внешне приятный для немцев кличко - поражал всех с
экрана своей интеллектуальною имбецильностью. То есть как обычный мужик - вроде еще
ничего, а как тот, кто сможет обосновать необходимость "Все продать, штаны снять и перед
господином Герром - ноги раздвинуть", - нету у него ни необходимой харизмы, ни -
убедительности. Опять же - потом, когда станет понятно - что вышло, Кличко не лучший
вариант, чтобы народ мог плевать ему в харю и погромы против таких же устраивать, У
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Тимошенки был плюс, она была по маме - Григян, так что при случае можно было в сторону
армян весь пар по итогам превращения Руины в "Рейсхкоммисариат Остланд" пар в виде
свистка выпустить. А с Кличком такой вариант не проходит, ибо хохлы не станут со зла самих
же себя - резать/наказывать. А остальные в этой обойме - на вид упыри, и по факту - полные
интеллекуальные импотенты.

В итоге "Темнейший" пыхтел и вздыхал, и вот пришло время вынуть "козырной туз" надежно
им припасенный в "иркутско-читинской варежке".

Ах, милая Фрау Канцлерин - позвольте мне в честь моего к Вам Уважения презентовать моего
нового кандидата в Гауляйтеры "Рейхскомиссариата Остланд". Как вы и просили - "Узник
Совести", той национальности, которую можно будет подвести под погромы - ежели что, Умен,
Образован, за словом в карман не полезет, не обосрется в интервью с Познерами, мой личный
Враг и соответственно - Не-Друг России, но при этом вменяем, способен Держать свое Слово и -
не боится при случае - "рук замарать". Примите его как мой Рождественский Дар и знак моего
величайшего к Вам - Уважения."

Разумеется, сперва немцы этот "дар" еще некое время "на зуб" попробуют, но в целом фишка
вроде бы так - сейчас складывается.

ГА линк: сообщение # 2067445 от 2013-12-23 09:40:35

Ну, что ж, - народ просит сделать меня сразу два дела - дописать текст про некоего Луиса
Альберто Гузмана и добить последних три Пажеских психотипа из Книги Перемен. Хорошо.
Завершим же рассказ по "Гузмана".

Спасибо Жене - за указания и подсказки, но действительно из песни слова не выкинешь. Есть
обоснованное мнение, что Буши не только - "белые и пуфыстые". К примеру - отдельные
исследователи утверждают, что их латиносские друзья/ставленники прилетали на личных
самолетах в Кеннетбанпорт - хорошо затаренные кокаином, и что именно Буши негласно
контролируют по Америке распространение кокаина. Что есть, то - есть. Но по мнению моих
компетентых знакомых - кокаин - негласная правда жизни в Латинской Америке. С ним можно
бороться и тогда вы будете бороться с миллионами местных крестьян, для которых он
представляет собой - источник существования, или можно воспринять его как местную норму
жизни. С другой стороны - именно Буш возглавив в конце 60-ых подразделение ЦРУ, которое
занималось Китаем и Юго-Восточною Азией - приложил море сил для того чтобы не только
найти в Китае "вменяемых собеседников" и именно ему принадлежат лавры обнаружения там
некоего опального мужичка по имени Дэн Сяо Пин (и именно после этого "фишка в ЦРУ ему и
пошла", то есть кубинские замороки стали причиной попадания Папы-Буша внутрь ЦРУ, а вот
уже история его тесной дружбы с "товарищем Дэном" - это и есть история его -
стремительного - внутри ЦРУ - карьерного взлета. Но самое цимесное во всей этой истории то,
что отправляясь в эти края Буш-Папа прибыл туда - вовсе не в поисках новых друзей и
товарищей. Его задачей было - уничтожение опиуумных плантаций в "Зоолотом треугольнике".
Цель благая, если бы только его враги не намекивали, что появление азиатского героина в
Америке - поставило под угрозу кокаиновые доходы той же самой фамилии.

В итоге Дж.Буш Папа прославился именно своею бескомпромиссной борьбою с наркотиками в
этих краях и в своих беседах с теми же китайцами он начинал свои разговоры с того, что "У
нас - общий враг. Имя ему - Героин. Я знаю - каким страшным испытанием для Китая
были Опиумные Войны, когда британские колонизаторы практически сажали Великий
Китайский Народ на опиумную Иглу, я знаю сколько бед и несчастий принесли в Китай
- Героин…. и Опиум… Те же самые люди принесли сегодня ту же Беду к нам - в

http://glav.su/forum/1-misc/299/2067445-message/#message2067445
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Америку. Те же самые люди, те же самые лица… И я знаю, что их цели не только и не
столько - Америка. Они помнят о своих былых Шанхайских клубах, куда не пускали -
собак и китайцев. Они помнят о безграничных Богатствах Вашей Великой Страны -
Вашей Великой Империи. И они мечтают - вернуться. И принести с собой - Героин!
День и ночь идут по их тропам караваны с наркотиком - не только ко мне домой - в
мою Америку. Те же самые люди несут отраву в ваш дом - Великий Китай. Мы просим
помощи у Великого Китая в этой борьбе. Помогите нас. Помогите - себе!" Вот это вот -
аутентичный Буш-Папа. Образца конца 60-ых. Ни разу по образованию своему не Разведчик. Но
китайцы вслед за кубинцами посмотрели ему в глаза и им там - понравилось. Среди них был
мужик, которого звали Дэн Сяо Пин. Он помотрел в глаза Буша Папы, тот посмотрел в глаза
Старого Дэна и…

Пришел день, когда Буш-Папа согласно апокрифам чуть ли не "с ноги" открыл дверь в кабинет
тогдашнего Президента Джеральда Форда и просил его о срочном своем назначении на
должность Директора ЦРУ. Это было странное пожелание, страна еще содрогалась от
Уотергейта и самих слов о ЦРУ все боялись как черт ладана. Президент поинтересовался с чем
это связано и отчего эта спешка. На это Буш-Папа ему отвечал, что по его сведениям Мао -
тяжело болен и попал под дурное влияние. Поэтому наш друг в Китайском Цека - Старый Дэн
уже оказался в опале и если ему не помочь, все может быть - совсем плохо. Поэтому ему -
Джей Би - нужны все ресурсы Центрального Разведывательного Управления в руках - срочно и
одновременно, ибо нужно спасать Дэн Сяо Пина и любою ценою нейтрализовать Цзян Цин и
Хуа Гофэна, если "мы хотим победить в нашей святой борьбе с коммунизмом". Президент Форд
подписал Приказ о назначении Буша Папы главой Центрального Разведывательного
Управления.

На срочной назначенной Церемонии своего назначения Буш Папа сказал буквально
следующее: "Не время - долгих Речей. Не время входить в курс дела. Сегодня уже
большинство из вас будут сидеть в Самолетах, которые повезут вас в Японию, Корею и
на Тайвань. А кого-то и - в красный Китай. Доложу вас секретную информацию - Мао
Цзе Дун при смерти и у нас есть возможность посадить на его трон - нашего человека.
То же самое сейчас будут пытаться сделать и китайские коммунисты. И Советы, и
даже - Британцы. Но мы должны сделать все, чтобы это был - наш человек! Просто
потому, что Он один из них всех в Б-га Верует! Так постараемся - во Славу Б-жию! Это
будет Война - без Славы, без Правил. В ней все методы хороши. Так пойдем же и
перебьем хребет этой Красной Гадине, черт побери! И Даст Б-г - будь Победа над нею
нам - Сладкой, а не Даст, то наша Смерть - Быстрой."

И это тоже - Буш Папа 1976 год. Год Смерти Мао Цзе Дуна, Год разгрома в Китае Банды
Четырех. Год прихода там к Власти - Председателя Дэн Сяо Пина, - личного друга Джорджа
Буша - Старшего. В день, когда Дэн аннулировал итоги "Культурной Революции" - Буш Папа -
Директор ЦРУ пришел к новому Президенту США - Картеру и просил об отставке. На вопрос
почему Буш Папа отвечал, что смог сделать то, что был должен, а больше ему такая Власть -
ни к чему. Битва с Коммунистами выиграна, в одиночку теперь Советы соревнования со всем
прочим миром - не вытянут. Пора заботиться о самой Америке. Буш Папа сказал Картеру, что
планирует избраться на пост Преза Америки в 1980 году, чтобы жизнь американского народа -
улучшилась, а с поста Директора ЦРУ этого - не возможно. Поэтому он просит отставки.
Отставка его была - принята.

В 1979 году - Джимми Картер при личной встрече с Дэн Сяо Пинов поинтересовался - почему
тот настолько поверил Бушу-Отцу. И Дэн честно сказал, что его подкупила
бескомпромиссность Буша Отца в деле борьбы с индокитайским опиумом. "Я увидел, что этот
человек действительно Верит в то, что он - делает. Не было таких взяток, которые бы
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соблазнили его, не было тех угроз, которые бы его напугали. Опиум - больная тема
для китайской Истории. Враг Опиума - Друг Китайской Народной Республики."

Вот такая история… Я не буду сейчас обсуждать, что возможно столь бескомпромиссная
борьба Буша папы с индокитайским опиумом была прямо связана с его неприкрытой
симпатией к Медельинскому кокаиновому картелю. Я лишь скажу, что ситуевина в которой
Буш Папа не был переизбран Презом США в 1992 году может быть чисто временным
совпадением с внезапными успехами Колумбийской полиции, которой удалось-таки завалить
Пабло Эскобара и братьев Очоа - именно Зимой и Весной 1993 года и тем самым разгромить
печально знаменитый Картель. Возможно это все - лишь случайные и удивительные
совпаденья по Времени. Но опять же - "из песни слова не выкинешь", - Буш папа реально
любил Дэн Сяо Пина с товарищи, ибо они реально стали его партнерами в борьбе с
распространением Опиума. Точно так - тот же самый Буш папа - за руку здоровался и по-
братски челомкался с самыми отмороженными из Талибов, которые ему нравились - потому,
что как умели - боролись в Афгане с опиумными плантациями. Я даже слышал, что по его
прямому приказу - с виду самого обычного американского деда на пенсии - ЦРУ слило - то ли
нам, то ли кому-то еще все имевшиеся у них данные на так называемую "ореховскую"
преступную группу в России - стоило тем засветиться в Европе - как перевозчики афганского
опиума. В итоге вся эта группа - быстро закончилась. Что бы ни говорили про Папу Буша, он
всегда был - "мужик с принципами".

Однажды ему на какой-то прессухе задали "дурацкий вопрос" на тему - почему вы так не
любите опиум, но довольно легко относитесь к той же - коке? И тогда Старый Буш прямо на
камеру отвечал, что "Опиум - Наркотик для Бедных и Обездоленных. Для тех, кто
продают Душу Дьяволу - потому что не знают ничего лучше и - не Образованы. Те кто
сбывают им Опиум - не лучше убийц малолетних детей и врачей в абортариях. И
Опиум.. Это Дорога в один Конец. Его специально раздают нищим и обездоленным,
чтобы подобных им на улице было - меньше. Это - такая же эвтаназия
"унтерменьшей", как та, которая - применялась Нацистами. Кокаин же - Наркотик для
Образованных и Пресыщенных. Все известные мне потребители кокаина - имели
Высшее Образование и поэтому они сами в состоянии осознать - насколько они
Продают Свою Душу Нечистому. Эти умеют и должны Осуществлять свой Личный
Выбор, но они слишком развращены и порочны, чтобы Выбрать Спасение. И они
сожгут свои мозги, но от кокаина - не сдохнут. К моему сожалению. Я сожалею, что вы
задаете мне такие вопросы, потому что - не видите разницы!"

И это тоже - Буш Папа, и он нисколько и никогда себя - не стеснялся.

Иными словами - Буши это те, кого в Америке зовут "Палео-Консерваторы" с положением в
политическом спектре сильно справа от тех же Рокфеллеров. Сильно справа - от Рональда
Рейгана при том, что тот уже советскою пропагандой считался Исчадием ада и религиозным
фанатиком. Так вот по мнению очень осведомленных людей разница между Рональдом и
Джорджем заключается в том, что первый, как хороший актер, играл роль отмороженного
фанатика, а второй был им. И от первого народ чувствовал фальшь и наигрыш, но именно
такой клоун был для народа люб и приемлем. А глазах Папы Буша - всегда была видна -
БЕЗДНА, в которую тот некогда выпал из своего горящего самолета над океаном и простым
обывателям там виделись плавники акул и японские истребители заходящие на него - на
надувном плоту с новой очередью. И для них оно было - СТРАШНО. Обывателю легко пойти за
Актером в мир "нарисованный", а мужик - из мира реального, из мира - горящего и
разваливающего в воздухе торпедоносца - их всегда - очень сильно - нервировал.

И не надо делать из них иконы, у них как и у всех нас есть свои - и плюсы, и минусы. Тот же
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Буш в кулуарах считается "большим другом России и русских", и он же считался одним из
самых непримиримых врагом Союза с Советами. На первый взгляд это выглядит парадоксом,
но было совершенно потрясающее интервью с уходящим президентом Джорджем Бушем в
декабре 1992 года. Буш считался "советским могильщиком" и чтобы сделать "деду" приятное -
было решено сделать его развернутое интервью, - так сказать "прощальное "прости" - от
"Хорошего Преза, честного человека и "мужика с принципами" (Буш так и не поднял потолок
госдолга, предпочтя пойти на столь не популярную меру, как увеличенье налогов. За что и
поплатился Белым домом, но слова его про то, что Должник не смеет считать себя Моральным
примером для кого-либо - в Америке были услышаны, и даже при проигрыше были люди
готовые ему дать трибуну, ибо им думалось что Старику есть что сказать - напоследок. Ну он и
сказал. Отжег Напалмом. Впрочем - судите сами:

- "Господин Президент, подводя итоги можете ли Вы назвать Ваш самый главный
внешнеполитический Успех, помимо развала СССР и ваше самое главное - Поражение?

- "Да, могу. Но Вы ошибаетесь в главном. Мой наибольший Успех - это Победа над Саддамом
Хуссейном, победа над Клятвопреступником, который Вероломно напал на своих родных
Братьев. И это после всего того, что мы для него сделали. После того, как мы в него - столько
вложили и настолько - доверились. Разгром Хуссейна - мое наивысшее Достижение, ибо для
любого из нас - самым важным остается борьба и Покаранье - Предательства. И именно развал
Советского Союза - есть мое самое Главное Поражение. Боюсь, что это - внешнеполитическая
Катастрофа - размера которой мы еще - все не поняли."

Глубокое и долгое молчание в записи. Итервьюер нервно откашливается и наконец уже не
столь уверенно продолжает:

- "Не могли бы Вы развить свою мысль? Ведь Вы сами приложили столько сил для Победы над
СССР?"

- "Да Приложил, но для Победы, а не для нашего Поражения. Советский Союз имел очень
важную Роль для Америки. Он давно не имел военной способности победить нашу Страну, но
мог нанести нам ущерб - неприемлемый. И мы опасались его, как опасаются дикого волка, или
медведя. Мы приучали себя следить за запорами в нашем доме, мы следили за своей формой.
Однако… Сейчас, когда Союза не стало - мы - американцы стали забывать об опасности. Наши
люди жиреют и жируют и это - признаки нашего Поражения. Ведь существование Союза нам
всем было выгодно, а нынешняя ситуация - множит политические риски с неопределенностями
и на мой взгляд - прямой путь к катастрофе. Я имею в виду, что я сделал все, чтобы Союз так и
остался большим голодным и немощным. Я кормил его из моей руки и к моей ласке приучивал.
В нашей казне не было денег и я оказывал Союзу гуманитарную помощь из моих личных
средств."

- "Вы хотите сказать, что вся эта гуманитарная помощь русским, все эти окорочка…"

- "Это все было из моих личных средств. Русским нужны были деньги и я как мог - их
поддерживал. Им нужна была еда, и я приказал кормить их из моих личных средств. Были
люди которые со мной вошли в долю, но мы не потратили на это - ни цента из федеральной
казны. Ни Цента!"

- "Тогда я не понимаю - зачем вы это делали?"

- "Затем что - "Друг в нужде - Друг навсегда".(Friend in Need is - Friend indeed.) Вы плохо
понимаете то, что случилось. Россия не побеждена, напротив она очень усилилась и нам нужно
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чтобы она была Нашим Другом - именно поэтому я бесплатно кормил всех этих русских. А те,
кто меня победили - хотят только грабить. Русские того не забудут и когда-нибудь пришлют
нам ответный счет."

- "Я не понимаю - почему Вы уверены, что Россия Усилилась. Ведь она же была только что
побеждена…"

- "Россия и Союз - как Матрешки. Они были вложены друг в друга. В реальности мы
соревновались с Россией, но была она в виде Союза, то есть на ногах у нее были огромные
Гири. Сейчас эти Гири при распаде Союза убраны, Россия преодолеет ее нынешние проблемы и
станет гораздо более злой и могучей и хорошо запомнит всех, кто ее нынче обидел. И я хотел
бы быть таким же Другом Росссии, каким я быд Врагом для Советов. Ставить надо на самую
лучшую лошадь. Вы хотите узнать какие у нее были Гири? Это есть в цифрах - в Союзе было
две бездонных дыры, куда утекали все бюджетные профициты - Сельское Хозяйство и
Социальная Помощь. Раз нынешняя Россия может иметь прежние доходы и не тратиться на
эти убыточные статьи расходов - в ближайшие годы она станет более сильной и опасной чем
СССР."

- "Я не понимаю, - почему Россия сможет урезать свои расходы на Социальную помощь и
Сельское Хозяйство?"

- "Это все в цифрах. Основные потребители сельхоздотаций в Союзе были на Украине. Уходит
Украина - Русские закрывают "черную дыру" в бюджете по дотациям для села. Основные
потребители социальной помощи находились в Средней Азии и в Закавказье. Раз нет Союза, то
Россия, основной добытчик в Союзный бюджет - прекращает дотировать свои многодетные
мусульманские республики. А дальше - арифметика, - Украина, Средняя Азия и Закавказье
оказываются с Союзными дефицитами и погружаются в пучину отчаянья, Россия оказывается с
союзными профицитами и ее казна оказывается больше и мощнее советской. А потом она с
триумфом вернется и нам - все припомнит, а у нашей экономики уже граничное состояние -
нулевой прибыли. Соперник мой Клинтон - обещает стимулировать экономику, это означает то,
что мы влезем в долги, а у нас экономика в состоянии, когда мы больше не можем позволить
себе - заимствований. Это значит, что бюджет будет у нас отрицательным и со временем мы,
как страна станем наги и босы, а русские богаты и могущественны.

И ради Дружбы с сильными и могущественными - мои бесплатные окорочка в миг, когда им
нечего кушать - принесут - огромные дивиденды. А принесли бы еще большие, если бы я мог
удержать от грабежа - стаю наших вечно голодных гиен и шакалов… Ах ,если бы удалось
удержать Союз от распада, если бы он привык к нашей доброй руке и стал со временем -
ручным, как комнатная собачка… Но уже ничего нельзя - сделать. Все эти шакалы сами
решают свою Судьбу - я знаю русских, они ничего не простят, ничего - не забудут…."

это было долгое интервью, но ту жесть, которая там пошла дальше - боюсь рассказывать еще -
не ко времени. Кроме одного пассажа:

- "Иными словами - Господин Президент, Вы считаете, что потеря Украины - Благо для русских,
но вот бывший Советник по национальной Безопасности…"

- "Вы про Бжезинского? Деревенский дурачок Джимми - в политике не мог отличить яблока от
коровьей лепешки и поэтому слушал - идиотов и клоунов. Я добровольно ушел с поста
Директора ЦРУ, чтобы имя мое к этому балагану не имело потом отношения. Бжезинский
писал, что без Украины Россия никогда не станет Империей. Так оно и было в те времена. Но
это правило 20-го века, а мы будем жить в 21-ом.



2024/05/18 08:36 13/36 О Бушах и пр.

Тяпка Футюха - http://wiki.footuh.ru/

Знаете зачем русским была нужна Украина? Затем, что там прирост населения выше чем в
самой России. Русским в прошлых войнах нужны были украинцы, чтобы было кого бросать с
гранатами под немецкие танки. И - только. Но как только у них появилось ядерное оружие и
ракеты, смысл содержания такого количества голодных ртов - стал отрицательным. Русским
проще повысить уровень жизни своего русского населения и чтобы украинцы на них работали
так же - как у нас и на нас работают мексиканцы. Все равно воевать с винтовкою и гранатами
в современной войне - не придется. А стало быть становится не нужна им военная присяга
украинцев…"

Вот такое было замечательное интервью в декабре 1992 года. Сравните его по сути с
заявлением Темнейшего о том, что "Распад СССР был крупнейшей геополитической
катастрофой 20-го века" и сравните даты высказываний.

Ах, так и не успел я перейти к рассказу про "кума Лазоренко" и о том как и почему его с 99-
летним сроком неизвестные благодетели "с кичи вынули" и даже включили в программу по
защите свидетелей, а так же про то, кто такой этот знаменитый и никому не известный в
природе "Вор - Хачикян", который сулил огромные бабки за пику на зоне - под ребро
Лазоренки, но об этом как-нибудь в другой раз. 

А я удалил часть в которой они к этому перешли. (Ибо там есть пара моментов на которых пока
что не стоит задерживаться.) Буш Папа там говорил про то, что он слал в Россию не только
окорочка, но и делал переводы со счетов своих нефтяных компаний для того чтобы здесь
могли оплатить хотя бы кредиты. Однако эти деньги в Союзе кем-нибудь разворовывались. В
частности он посетовал что бесследно пропали практически все транши, которые он
пересылал по договоренности Рыжкову, чтобы тот мог бы выправить бедственное положение в
СССР с… детдомами. Но делать это приходилось в глубокой тайне, чтобы никто не сказал, что
он его - "подкупает". Поэтому бабло от клана Бушей нашему тогдашнему премьеру - шло
слегка хитрым методом - через Украину, так как Рыжкову было сподручнее получать эти
переводы в Артемовске. В какой-то миг эти деньги принялись пропадать неизвестно куда и
Буш в интервью говорил, что деньги эти - не принесут ворам счастья. Они были у советских
детей-сирот выкрадены, а за слезы детей - Б-г накажет.

Репортер восхитился и спросил - почему эта помощь шла именно - в детские дома - сиротам, и
тогда Буш Папа сказал, что условием этого дара было то, что дети, которым будут дарить
подарки - знали бы, что их прислала АМЕРИКА. Страна Добрых и щедрых людей, ибо он считал,
что нынешнее поколение Советских людей переубеждать в чем-либо невозможно и детей их
переубедить - невозможно. А вот дети-сироты, которые бы получали хорошую еду и подарки с
игрушками могли бы стать через много лет - истинными Друзьями Америки. В общем, он на это
- очень надеялся. Надеялся настолько, что пришел с этой идеей к своим друзьям и они все
вместе скинулись, кто сколько сможет. Речь шла о сумме порядка… с ВОСЕМЬЮ нулями
вечнозеленых долларов (на самом деле это не так уж и много если знать сколько было
Детских домов в СССР), Для 1988 года это были в СССР - баснословные деньги.

И они - пропали. Бесследно. Буш Папа по этому поводу сказал, что он сперва думал, что это
какая-то хитрая каверза КГБ, но все люди с кем он по этому поводу в России общался убедили
его в том, что те, кто совершил это мерзкое преступление - были скорее обычными ворами-
посредниками. На момент интервью, - Буш Папа не знал еще о ком идет речь, но очень веско
сказал, что он на месте этих воров пошел бы в лес и удавился на осине там самолично, ибо в
сущности это не больно и опять же не сильно пострадают у этих воров - их "дети-сироты", ибо
какою мерою мерите, такой и вам мерой будет отмерено. Вы украли кусок хлеба у детей-сирот,
стало быть и ваши дети-сироты теперь сдохнут с голоду. Так его учили его мексиканские
помощники, а они - знают толк в Мести. "Я этого не скрываю", - сказал Буш Старший, - "у
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негодяев еще есть время чтобы самолично удавиться и тем самым - покаяться. Для моих
латинос украсть последний кусок у маленького сироты… Это не люди. К ним не применимы
Законы Людские и Б-жеские."

Репортер спросил - что именно известно об этом преступлении и Папа Буш отвечал, что
удалось локализовать круг поиска до одной из областей на Востоке Украины, но не уточнил до
- какой (сейчас уже известно, что он имел в виду Область - Днепропетровскую) и сказал, что не
думал, что мораль и нравственность в СССР - на Украине и в России может быть такой разной.
Дело в том, что сиротам невозможно было бы объяснить, что их деньги украдены, этим их - не
накормишь. Поэтому Буш со товарищи скинулись еще раз и послали уцже меньшие деньги, но
через Россию. И на этот раз они дошли детям все - до копеечки. Из этого в интервью Буш
делал вывод - насколько разная в этих двух республиках нравственность. "Это показывало
нам, что с русскими можно было иметь дело и нельзя было с украинцами" Ну и после этого
зашел разговор о национальных различиях между русскими и украинцами и отношениях
между ними, отрывок из которого я и - привел.

Собственно весь рассказ про "Буша Папу" был объяснялкой в какой момент и почему Папа Буш
наточил огромный зуб на Багиню и пана Лазоренко и почему дети его этого воровства теперь -
просто так не оставят и Юлю никуда и никто с нар не выпустит. Вы видимо уже забыли с чего
именно в моем рассказе - начиналась вся эта история.

ГА линк: сообщение # 2068789 от 2013-12-24 08:30:27

Ах, мне в личке только что задали прекрасный вопрос - суть которого сводится к изумлению -
"Ларри Кинг?! Но - почему? Почему республиканский еще действующий президент решил
"раскрыть душу" перед телеведущим Независимой Телевизионной Компании? Да еще
компании столь тесно связанной с тогдашним СССР?"

Вы смотрите в корень возникшей проблемы. Дело в том, что избирательная кампания 1992
года шла "в одни ворота". Буш своим "христианским фундаментализмом" тогда так напугал -
неважно кого, что даже такие зубры информационной политики, как прореспубликанская Фокс
- предпочла отдавать свое эфирное время… нет, не демократам, это было бы - очевидно. Нет,
те же Фоксы в том году - принялись агитировать за неизвестного в те дни кандидата - Росса
Перро. Особенность Росса Перро была в том, что он и по внешности и по речи был -
несомненный латинос. И он призывал латиноамериканцев голосовать за него и не верить всем
этим "белым гринго" которые их латиноамериканцев обманывают. Вот этот человек и оказался
главным сюрпризом данной компании так как ему удалось оттянуть на себя голоса наименее
образованных и националистически настроенных испаноязычных избирателей. Хотя бы
потому, что, при словах латиноса Перро "белые гринго" республиканская компания Фокс
давала изображение действующего преза США - уроженца Новой Англии Дж.Б. Старшего. То
же самое фактически происходило по основным другим республиканским каналам. Буш Папа
хорошо понял мессидж, тем более что источники финансирования Перро быстро стали
известными. За компанией этого никому не известного кандидата стояли такие
инвестиционные банки как Голдман Сакс и Леман Бразерс. Через много лет сам Клинтон
напишет, что идея с появлением Перро была придумкой его интеллектуального штаба. База
электората Буша Папы была латиноамериканской и люди из синк танка компании Клинтона
предложили выкатить на выборы заведомого националиста, который противопоставлял бы
латиносов - гринго, то есть избирательную базу Бушей, - самим Бушам. Быстро нашлись такие
банки, которые согласились профинансировать избирательную компанию безвестного Перро,
которые и получили за их поддержку - "лакомые куски в… России и Восточной Европе".

Иными словами по воспоминаниям Клинтона суть банкирских претензий к Бушу Папе образца

http://glav.su/forum/1-misc/299/2068789-message/#message2068789
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1992 года была именно в том, что тот не желал распада СССР и не позволял американским
инвесторам "рвать куски" из бывшей "советской империи". Тогда инвестбанки договорились
между собой о том, что "Старый Черт потерял уже свою хватку" и пришла пора его заменить. А
Буш со своими людьми упустили из виду этот момент. У них были множественные проблемы -
восстановление Кувейта и общего баланса в Заливе, работа с Ираком, Проблемы после
распада советского блока. Людей не хватало и поэтому Папа Буш - сильно оголил свои
предвыборный штаб в президентской кампании. Так немногие аналитики были в основном
заняты так назваемыми "колеблющимися штатами", а то что противники проведут основную
борьбу в его "западном/латиносском секторе" Буш не учел. Он слишком был уверен в
поддержке испаноязычного избирателя и упустил из виду момент, при котором на этом поле
окажется возможна пропаганда в стиле: "Не верьте Бушу, потому что он - белый!" Эта
"измена" испаноязычного избирателя - которая и решила исход выборов в западных штатах -
сильно подкосила "Старого Черта" и он захотел в ходе телевизионного интервью
"выговориться". А так как основные телеканалы "большой четверки" так или иначе оказались в
этой кампании среди его "врагов", Буш отправился "изливать душу" именно в Си-Эн-Эн. А с
этой компанией была та заморока, что у Теда Тернера были некие особые отношения с
Советским Союзом. И поэтому именно Си-Эн-Эн в те годы занималась распространением
советского взгляда на мир среди американского обывателя. В итоге злые языки поговаривали,
что если и существует хорошая копия записи этого интервью Старого Буша с Ларри Кингом -
искать ее нужно - где-нибудь в Ясенево. Ну и поэтому, разумеется, разговор в данном
интервью крутился в основном вокруг советских и пост-советских проблем.

А потом Буш встал, сказал спасибо Кингу и просил запись данного интервью уничтожить,
пояснив что гонорар за него будет выплачен репортеру в тройном размере. Когда чуток
ошалевший Ларри спросил - на фига тогда был весь этот баян, Папа Буш отвечал, что он был
уверен, что в Америке найдется больше народу, который не хочет жить в Долг, куда нас всех
затолкает в итоге Клинтон. Он сказал, что был уверен, что среди тех, кто в Америке принимает
решение - меньше банальных воров и грабителей. И это открытие сильно его - из колеи
выбило.

Поэтому он пришел сюда, чтобы выговориться именно перед тем человеком, которому все его
мечты, поступки и резоны - понятны. "Спасибо тебе. Ларри. - за то что ты меня выслушал!" - и с
этими словами Буш-Папа нежно обнял знаменитого Репортера, а тот от столь неожиданного
признания своих талантов - сильно расчувствовался. А потом все студийные записи этого
интервью под присмотром людей Буша были заботливо уничтожены.

У этой истории было любопытное продолжение. Через много лет один из политических
советников дома Рокфеллеров вышел на покой и стал много рассказывать. Правда - в
основном-то не про то месте, где он сам работал, а - например про события в штабе и
финансовых органах империи Буша, где он был - скажем так - связующим звеном с домом
Рокфеллеров. В его рассказах проступили занимательные нюансы, выяснилось - к примеру что
в 1992 году люди (по-видимому не в команде Буша, но в команде того же Рокфеллера) стали
уставать от "морального чистоплюйства" Старого Черта и заговорили о том, что "Старик стал
терять свою хватку".

Все в этой группе очень уважали Старого Черта/Священника - хотя бы потому, что к дому
врагов Буша легко могли подъехать то ли колумбийцы из Медельина от самого Пабло
Эскобара, то ли кубинская мафия, а то и кто-то из китайских триад и вполне демократично и
беспричинно сломать скажем руку портье, или публично освежевать сторожевую собаку, при
том что она громко визжала, заставляя своих спрятавшихся в доме хозяев о чем-то там
нервничать. А потом бандюки уезжали а проблемы с хозяевами этого дома у Бушей сами собою
рассасывались. Хотя бы потому, что закопав в саду труп любимой собаки с выдавленными
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глазами, - хозяева, хорошенько подумав, отзывали свои мелкие судебные иски с претензиями.
Это - Америка.

Опять же - Про Буша Папу - шла слава того, кто "сумел запереть на острове - самого Кастро",
причем без особого шума и ненужной пальбы на Плайя-Хирон. Про Старика ходил слух, что у
него в поместье в Уокерс-Пойнт над камином висит старый скальп, то есть он там и вправду
висит, но слух шел о том, что это скальп самого Че Гевары, который сняли с того боливийские
кечуа, чтобы преподнести его в дар своему - "Эль Синьоре". а под ним висит простреленный
броник с пятнами крови некоего Сальвадора Альенде. Ибо - каких только диковин не
встретишь в доме бывшего Директора ЦРУ, который до этого долгие годы специализировался
на тайных операциях в Латинской Америке.. То бишь - в свое время "Дедушка" жил - полной
жизнью.

И вот этот самый мужик, который до этого не стеснялся даже таких "грязных дел" как темная
история - "Иран-Контрас", и который создал феномен Дэн Сяо Пина - по мнению окружающих -
стал стареть.

Во первых, именно Папа Буш в ходе консультаций с китайцами дал тем добро на помыв
площади Тяньаньмынь кровью студентов. На изумленный вопрос - почему, он отвечал, что
среди политбюро у него есть Друзья, которым как и ему - нужен крепкий Китай, а среди
студентов - тех кого ему показали были все - "пидарасы". И он в случае их победы опасался
потом от рукопожатий с ними - "зашквариться", ибо "мои друзья в Аргентине, Чили, или -
Колумбии - все старой закалки и не пожали б руки, оскверненной рукопожатием с
пидарасами". Такой поступок Старика - в либеральной среде не добавлял ему популярности.
По словам рассказчика говорили, ну пусть пидарасы, пусть даже - каннибалы, но это были бы -
наши пидарасы и каннибаллы, А Старый Черт - очевидно стареет и впадает в маразм со своими
принципами.

Во-вторых, война в Персидском заливе, в которой Буш Папа не стал добивать гада -
cаддамушку. Дело, разумеется было не в саддамушке, а местной нефти. Люди Рокфеллера
роптали о том, что дела так не делают. Мы побили Саддама самое время было войти в Ирак и
забрать там все скважины. Старик же в ответ говорил нам про то, что в Ираке мало воды и
весьма плохой климат и долго мы эти вышки не сможем удерживать. А когда мы уйдем - их
займут бесноватые муллы и нашим друзьям в Аравии и Израиле от этого будет плохо. Циники
ему отвечали, что проблемы у нас - в нашем бюджете. Достаточно было отнять у Саддама
нефть и бюджет америки тут же бы стал профицитным, но Старик уперся - ибо считал
проблему Ирана более важной. И все заговорили тогда, что он уже совсем старый и боится
руки запачкать.

И наконец в-третьих - Советский Союз рассыпался, а Старик запрещал его куски трогать. Он
говорил, что-то про помершего медведя и про берлогу, в которой старая медведица растит
медвежонка. И если у нас нет сил потом будет убить этого медвежонка, то нечего и лазить
нынче в его малинники. Ибо медведь вырастет и всех кого поймает в своем малиннике -
обязательно заломает. Но мы смеялись и думали, что Старик совсем умом тронулся. А у него
как раз в эту пору от старости стали уже голова и руки подергиваться.

Ну, и поэтому очень много народу - даже среди республиканцев - хотело его поражения, чтобы
можно было пойти и поделить все былое советское без его запретов и окриков. Поэтому и
слили ряд его округов никому не известному Перро. Да и то, латиносы в целом голосовали за
своего "Эль Синьоре", но этих голосов ему уже - не хватило.

А дальше были отменены все его былые ограничения, в рост пошли электронные биржи,
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появились деривативы, начался рост жилья. И все очень радовались тогда что все Проповеди
Деда-Священника в прошлом. а потом… Потом случилось то, о чем он предупреждал. Пузырь
на бирже раздулся и произошел крах доткомов. Народ прямо на коленях - как Генрих в
Каноссу приполз в Кеннебанкпорт и просил Деда Вернуться. Но у него уже здоровье было не
то. Поэтому он указал перстом на своего старшенького и сказал, что теперь мы его
Наследника должны слушать. И Буш маленький выиграл - именно потому что лопнули доткомы
именно так, как его папа предсказывал. Да и во всем остальном - жизнь показала, что Старик
был - ВО ВСЕМ ПРАВ.

Здесь рассказчика прервали вопросом:

- "Подождите, раз по вашим словам Буш Старший был Прав и продолжал править под видом
Буша Младшего, почему он вернулся в ирак?! Это не сходится!"

На это информатор усмехнулся и отвечал, что не может все что знает - рассказывать, но
"вторая война в Ираке была - Местью Предателям. Старик сделал именно то, что его просили и
получилось все так, как он и предсказывал. Но перед этим случилось большое "но"
неизвестные террористы взорвали Две Башни. Прямо он им ответить не мог, ибо своих
стратегических партнеров бомбить невозможно, но те кто подняли хвост на мужика, который
валил Альенде и обуздывал Кастро - не на того напали. Он послал своего сына-ковбоя, - с
которого взятки-гладки и тот под всеобщие аплодисменты разнес ирак в щепу, собрал нефть
сколько смог и потом оттуда весь вышел, и теперь те предатели кто устроил ему козу с
Башнями бегают в ужасе. Они-то думали, что Старик примется их бомбить, или там устроит
разоблачения в прессе и они его выставят - либо антисемитом, либо врагом исламского мира и
они его достанут - не той стороны, так с другой, а он просто прикинулся тупым американских
ковбоем с крендельками во рту и что с него взять, если он по легенде сперва палит - потом
думает? Ведь они же сами радовались, когда его сына - вешал саддамушку? Ну и все, какие
теперь к нему-то вопросы? Все вопросы теперь к безумным персидским муллам, которые
теперь придут с кривыми ножами вырезывать - как тех, так и - этих."

Вот вам и такое мнение - для "расширения кругозора" и - лучшего понимания того, кто такой -
"Луис Альберто Гузман".

ГА линк: сообщение # 2069311 от 2013-12-24 15:10:05

Цитата: Bugi от 24.12.2013 16:26:57

Я, собственно, написал "католическая Америка", имея ввиду ту ее часть, о
которой писал Футюх. То есть не Штаты.
Насколько я понимаю, у этой совокупности стран есть масса своих
особенностей и разногласий. Пожалуй, их связывает лишь одно -
католическая вера и, частично, язык.

В данном случае вы делаете ту же ошибку, как и очень многие наблюдающие сей феномен. В
не видите главного в том процессе катализатором которого и стал Буш-старший.

Корень всего таится в том, что Америка была колонизована с разных сторон до момента
создания своей внутренней идентичности. И в очень многих местах - там где местное
население было целиком выбито этот процесс навсегда был уже - прерван. Но там, где
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"ядровое население" уцелело со всеми своими верованиями и религией этот процесс
продолжался по наши дни. А учитывая глубину и мощность этих традиций и наличие в генезе
таких обществ как Империи Ацтеков и Инка, всем людям занимавшейся этой проблемой было
понятно, что без физического истребления носителей настолько мощных традиций - этот
процесс придет к своему логическому завершению. И вот сейчас мы видим фактическое
оформление данного процесса в некую новую сущность.

Итак, вернемся к тому, что сделал некогда Буш, которого зовут теперь кто "Эль Сеньор", кто
"Священник/Святоша", а кто и - "Старый Черт".

Все начиналось с посиделок где-то в столовке авианосца Сан-Хасинто. именно там молодой 20-
летний Буш научился говорить по-испански. С мексиканским акцентом. В 40-ые годы белый
ВАСП свободно болтающий по испански был таким уникумом, что мексиканцы были готовы
заговорить его вусмерть. а уж если впомнить, что он был по происхожденью банкир с хорошею
родословной, а собеседники его простыми поденщиками. Для них он был - непререкаемый
"Эль Сеньор". А потом он сделал школы для своих боевых побратимов, построил им церкви и
там службы сразу велись не на латыни, как принято, а по-испански. Потому что так велел -
"Эль Сеньор" и местная паства была этим счастлива. То есть изначально Белый ВАСП - Буш
Старший - вовсе не насаждал Католицизм в своей пастве. На самом-то деле ему было
извиняюсь - насрать. Он не очень хорошо разбирался в католических тонкостях и в итоге
быстро развивающаяся местная католическая епархия на долгие годы стала не только
процветающей - католической, но и вызывала сильные и большие сомнения по сути своей в
Ватикане. Поэтому-то паству "Бушей" по сей день не причисляют к безусловным католикам и в
этом есть много лукавства. Это так называемые "новые/молодые" католики, которые
изначально слушали скорее своего "Эль Синьоре" чем Папу из Ватикана. Обратите внимание,
что в ролике про беснования геев и лесбиянок из Аргентины, - те мужики, которые стояли там,
взявшись за руки, чтобы отстоять свою церкву - называются не католиками. Это - "молодые
католики" и в данном случае имеется в виду не их возраст. Пересмотрите этот ролик еще раз,
вглядитесь в лица этих "молодых католиков" - у них лица - не европейские. У них кожа -
оливковая. Это потомки именно местных аборигенов, объединенных одним языком, одной
Верою.

А теперь посмотрите на геев и лесбиянок. Они в основном принадлежат к людям с
европейскою внешностью. Есть среди них негры и негритянки. Сравните лица тех, и - этих. Вы
должны понимать, это вовсе не конфликт пусей райот с народом, это межэтнический -
межцивилизационный конфликт. Мы видим по факту зарождение новой - имперской нации.
Нации, говорящей на едином для них языке. Нет, не на Испанском. На АМЕРИКАНСКОМ -
именно так, как его назвали мексиканские и кубинские интеллектуалы, искусственно
создавшие этот язык в начале 1960-ых в техасском Хьюстоне - из мексиканского и кубинского
диалектов Испанского. Это общий и универсальный теперь язык для потомков АБОРИГЕНОВ
АМЕРИКИ. Просто потому, что потомкам навахо, ацтеков и гуарани нужен общий язык
межнационального общения а по испански им говорить слегка западло, ибо это язык их
обидчиков. Эти люди стоят, защищая свою Церкву. Является ли она Католической? И - да, и -
нет. Они называют себя новыми/молодыми католиками и о том насколько они реально
католики - давно ведутся споры внутри Ватикана. Католицизм оказался некимунтерменьшей
связующим фактором, тем морально-нравственным языком, который нужен для
взаимопонимания между всеми этими отдельными группами, но внутри себя комплекс
Верований "новых католиков" выглядит сегодня как очень специфичный замес из местных же
традиций и верований. Причем это нельзя назвать "ересью", ибо по наблюдениям Богословов
"ересь" это отклонение, или же извращение трактования какого-либо общепогятного термина.
А у "новых католиков" нет "ересей" потому что традиционные концепты иудео-христианской
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парадигмы ими - просто не развиваются. Развивается комплекс своих собственных/местных
национальных традиций и Верований, то есть на наших глазах идет тот самый социальный
процесс - несколько веков назад прерванный Конкистадорами.. Идет быстрый процесс
взаимопроникновения именно специфично американских концептов при которых верования
северо-американских навахо причудливо сплетаются с верованиями южноамериканских кечуа,
но во всем этом нет места классическим концептам привычной нам египетской, или крито-
микенской традиции.

Строго говоря, считается что то что происходит в среде "молодых католиков" сильно
смахивает на аппроксимацию китайских концептов в том случае, если бы китайцы вели
полукочевой образ жизни и здесь мы опять упираемся в старую теорию о двух очагах
расообразования и о том, что индейцы Америки - в сущности выходцы из
китайского/Восточного очага расообразования, а не из переднеазиатского/Западного.

Да, то есть эти "молодые католики" в целом верят в нечто очень похожее на католицизм, но
которое в своем базисе от всего комплекса иудео-христианских верований - отличается. То
есть внешняя/ритуальная оболочка - очень похожая, но суть там - оченно непривычная.

Да, эти люди говорят на языке сильно похожем на испанский. Но они сами называют его -
АМЕРИКАНСКИМ и он от испанского если задуматься - в сущности отличается.

И да… Эти "молодые католики", эти "американцы" демонстрируют признаки грядущей
Империи, отличной как от мутабельных Близнецов торгашей в США, так и националистичного
Льва Испании. Возможно… Возможно совсем не случайно, что толчок ко всем этим процессам
дал человек родившийся под Имперским знаком Рака - в Новой Англии. И этот процесс
перешел уже от движения отдельных камушков в безусловно - "лавинную стадию".

Да, а вы знаете как именно будущий "Эль Сеньор" познакомился с Пабло Эскобаром и всеми
прочими негласными королями Латинской Америки?

Ходит апокриф, что в те далекие годы, когда Буш только попал в комтитет Конгресса по
вопросам разведки и стал курировать дела с Кубой, именно ему предложили возглавить
операцию по уничтожению Че Гевары. Это выглядело логичным, ибо кому этим заниматься,
как не главному координатору по всем кубинским вопросам.

"Святоша" выполнил задание - быстро и оченно удивил всех в своем Ведомстве. Его стали
считать человеком удачливым и с крайне не стандартным мышлением. Вы знаете возможно
историю Че Гевары и не понимаете при чем там Джордж Буш. Хорошо. Слушайте.

Итак техасский нефтяник приезжает в Боливию. Тут ему поручено поймать опаснейшего
террориста, этакого местного Шамиля Басаева и Хаттаба в одном флаконе при том, что тому
симпазируект местное население, а сам Буш - ненавидимый всеми местными - гринго. С виду
это - фантастика.

Первым, что делает Старый Черт, - это берет бутылку холрошего вискаря и идет к местному
деду из индейцев кечуа и они вдвоем напиваются до полного изумления. Причем на закусь
идут исключительно листья коки. Вторым, они все это время - болтают за жизнь. Буш говорил
на недавно созданном "американском" который мексиканские и кубинские интеллектуалы
нарочно адаптировали к тому, чтобы он был понятен для всех испаноговорящих жителей
Латинской Америки и старый индеец Кечуа - понимал Старика с полуслова. И они болтали про
погоду, про виды на урожай коки, про то как тяжело нынче учить детей и как плохо, когда
дети неграмотные. В итоге Буш и старик договорились о том, что Буш будет покупать у
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индейца весь его урожай кофе. На этом они попрощались. Буш вернулся в Америку и первое,
что он сделал - созвал своих мексиканских и кубинских мыслителей и просил их набрать
хороших учителей, чтобы учить в далекой Боливии детей - грамоте. АМЕРИКАНСКОМУ языку.
Через две недели набралось достаточно добровольцев, которые собрались и - уехали. А Буш
оплатил им всем трехлетние контракты на работу учителями - досрочно. За все время охоты на
Че Гевару, согласно апокрифам он не послал туда ни единого снайпера и ни единого охотника
за людьми. Но где-то через четыре месяца - в очередной партии кофе - люди его раскопали
свертко в котором был скальп недавно убитого Че Гевары, необработанные изумруды Боливии
и пара веточек с листочками коки. Когда его советники спросили Старика - что это, он отвечал,
что "Это - Сердце Америки".

Согласно апокрифу у этой истории было занятное продолжение. Через пару месяцев в штаб-
квартиру Бушей в Хьюстоне пришли новые просители. Из Колумбии. Они сказали, что их
боливийские братья им рассказали, что старик может им помочь с открытием новых школ и что
там учат писать и говорить на таком языке, который понятен всем окружающим. Старик
разумеется принял просителей, со всеми посидел, со всеми выпил и его даже не смутили
многочисленные наколки на - даже и на лицах просителей. В конце разговора старший из них
вдруг спросил - знает ли Сеньор, что означают эти наколки? На это Буш отвечал, что воевал на
авианосце Эль Хасинто и ходил на одну Мессу со своими боевыми товарищами. И он думает
что смысл криминальных наколок в Колумбии и Мексике должен был схожим, если не
одинаковым. и он добавил, "Ведь Вы с ними - один - Единый Народ!" Собеседник на это
согласно кивнул и добавил, что у Единого Народа должен быть Единый Сеньор и что он -
Джордж Герберт Уокер Буш может на него - Пабло Эскобара в этом рассчитывать. Через пару
недель еще одна команда учителей с оплаченными Бушем контрактами вылетела в Колумбию.
Вот как об этом рассказывают.

ГА линк: сообщение # 2069483 от 2013-12-24 17:39:47

Цитата: Senya от 24.12.2013 19:36:11

Я некоторое время назад написал, что если государство в Восьмом доме
начнет управляться лидерами из Шестого - останется только снять шляпу и
молча поскорбеть. Но если не Лев - то кто? Какие варианты истории
открываются в этом случае?

много ли Вы слышали про Джорджа Буша Старшего? Кроме того, что в 1980-ом он проиграл
праймериз Рейгану, но именно его испанский электорат принес победу "ковбою Ронни" на
выборах?

Знаете ли Вы о политике "Удушения Кастро на Кубе" в 60-ые годы, - в итоге которой нам
пришлось возить ему бензин из Европы? в курсе ли Вы что эту "политику Удушения" придумал
Джордж Герберт Уокер Буш (старший) - после вроде бы разгромного и позорного поражения
на Плайя-Хирон.

В курсе ли о том, кто именно возглавил операцию по "Удушению Че Гевары" в Боливии - при
том, что изначально местное население было настроено за него? Это сделал Джордж Герберт
Уокер Буш - Старший.

Вы в курсе о том, кто именно "окружил" Вьетнам в Индокитае после позорного провала
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американской военщины? Это сделал Джордж Герберт Уокер Буш - Старший.

Кто вытащил из китайского зиндона - старого Ден Сяо Пина, куда его бросили по приказу
самого Мао и посадил этого человека во Главе Китая. Это сделал Джордж Герберт Уокер Буш -
Старший.

Кто стоял за сделкою "Иран-Контрас"? Кто создал Медельинский наркокартель для того чтобы
были деньги на истребление коммунистов в тамошней сельве и отстрел всех этих "сендеро
люминосо"? Кто целовался с Талибами и первым сказал, что любимый на западе Хекматиар,
это какаха на палочке, а вот Талибы с их Коранами - это и есть то, что сломает хребет русскуой
армии. Это все Джордж Герберт Уокер Буш - Старший.

Скажу откровенно не было еще в ЦРУ более ненавидимого Конторой Руководителя. Не было в
ЦРУ Руководителя которым в Конторе восхищались бы - больше. Чем Джорджем Гербертом
Уокером Бушем.

И в то же самое время этот человек был в США - "фигурою укмолчания". О нем вспоминали
лишь всякий раз в минуты, когда ЦРУ попадало в такое Дерьмо, из которого нужно все
Управление было вытаскивать. Этот человек проиграл больше выборов, чем кто-либо из других
политиков в США. Я - серьезно. Его - Не Любили. Его - не Любят. Его - Боялись. Его - Боятся.

Просто потому, что США это поликристалл и Джей Би родился в таком месте, где порою
появляются очень редкие психотипы для этой страны. Мало кто в США добровольно идет в
Армию. А в политике тех, кто добровольно пошел на Войну в 18 (будучи при этом сыном
миллионера) - можно пересчитать по пальцам. А из тех миллионеров кто пошел и при этом не
оказался при штабе, а - на надувном плоту посреди океана - вообще - их там ровно шесть
человек и из известных кроме него - только Джон Кеннеди. Но тот был кадровый моряк и на
Тихом океане служил до начала Второй Мировой для США. И что характерно Кеннеди тоже был
уроженцем Новой Англии - этого маленького клочка знака Рака в Америке. Правда в отличие
от Буша за Кеннеди в начале его карьеры был его папа Джозеф и вся партийная машина дома
кеннеди, а за спиной Буша - лишь его работники - бывшие мексиканцы.

На вопрос - почему столь успешный "темных дел мастер" и харизматичный лидер как Джей Би
- оказывается в таком недосмотре намекну, что он принадлежал к "запрещенной" в
Американском Обществе квадре и его успех прямо связан именно с тем, что выдвигался Джей
Би не внутри Американского Общества, а скорей - внутри Мексиканской и Кубинской Диаспор.
Иначе бы в политическорм смысле он не добился б и - этого. Джей Би - поднялся в
американской политике не благодаря, но - вопреки самому американскому Обществу и в этом
"вопреки" большую роль сыграли его неоспоримые успехи по всему миру и фактическая
дружба того же Пабло Эскобара в Колумбии, или Триад на Юге Китая.

Один очень умный человек мне сказал, что против Старика было всегда - Тяжело Воевать, но
легко Договариваться, ибо в отличие от прочих амеров, - "он с нами был - одной Крови".
Поэтому сейчас возникает вопрос - Старому Черту уже под стольник, рано или поздно его
Власть перейдет в чьи-то руки. Поэтому самый интересный вопрос заключается в том, -
передаст ли он свой "трон"/"Эль Сеньор" кому-то из сыновей по Наследству, или кому-то из
своих мексикано-кубинских Советников? Или может быть это будет кто-то из его зятьев,
которые все латиносы? Или внуков, которые считают родным именно Американский, который
по сути имеет испанское происхождение. Это очень интересный вопрос, но в любом случае
львиная доля его внуков и правнуков родились в его же поместьи в штате Мэн, а это значит,
что он предпочитает их рожать под Имперским Раком. Для этой цели он даже выкупил
поместье родителей на Холодном Севере и продал свой роскошный Дворец в Хьюстоне, ибо
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кто-то ему сказал, что хорошие Лидеры рождаются в США исключительно в Новой Англии.
Джей Би немного подумал и перевез семью из Техаса на Север - в штат Мэн. Но по прежнему
работал он при этом в Техасе. А детей и внуков и правнуков в его семье рожают на Севере.
Прикольно, не правда ли?  . Может быть он еще и про Манилия что-то слышал? 

1.) Потому что "евреи" стали в Америке о себе чересчур много воображать. Вот и макнули в
гуано их ставленника. И знаете, что интересно - они "утерлись". Просто потому что та пора
стала "порой ночных всадников", если вы в курсе что оно значит. Потому что в кабинет Форда -
"Священник" мог открывать древь - "с ноги" и приказать тому, назначить себя Директором
ЦРУ. То есть он и так был по факту Руководителем всех секретных операций, ибо лишь у него
был доступ к кокаиновым деньгам, а прочие руководители департаментов ЦРУ были
вынуждены отчитываться о затратах в бюджетные комитеты, но именно "с ноги" он открывал
дверь именно в кабинет Форда - потому что тот помнил про судьбу Никсона. Этим и
объясняется особая желчность американских евреев по поводу "Бушей", ибо считается что
именно он их "поставил на место" в том числе и так жестко "опустив Никсона". А опустили их
настолько жестко за "Разрядку" и за "Союз-Аполлон". Однако укрепление отношений между
ССР и США пошатнули в Китае позиции Дэн Сяо Пина и его группы, которые ратовали за союз с
Америкой против нас. Мао Цзе Дун испугался и разозлился от столь резкого изменения
советско-американских отношений и Дэн с его свитой попали в Опалу. По слухам Старый Черт
был от этого в ярости. Он сказал, что "Вы тут, козлы, в бирюльки, да "Еврейские штучки"
играетесь, а мы можем потерять Китай как наш потенциальный рынок и наших союзников."
И… В общем считается, что Уотергейт родился если не в самом Кеннебанкпорте, то - "где-то
рядом". На самом деле сам по себе Уотергейт был по слухам случайностью, которую умело
раздули до процедуры импичмента.

Очень много говорят об особой роли евреев в современной Американской политике, но в
реальности - по слухам именно Буш Старший сокрушил их влияние в Вашингтоне в ходе
Уотергейта. Они этого, разумеется, ему не простили. Но… Скажем так, я не думаю, что когда-
нибудь - при его жизни - будь он даже в полном маразме и летаргической коме, кто-то из них
посмеет ему ответные предъявы выкатывать. Влияние и Власть евреев в нынешних США - на
самом-то деле - сильно преувеличены. Но они были и остаются прекрасным жупелом на
которых много тамошних косяков можно списывать. Как я уже говорил, что некоторые
Общества имеющие сильную Первую квадру способны лучше других проецировать свое
влияние на окружающих. Но больше ли эта "проекция силы" - чем "реальная сила" - тех же - к
примеру колумбийцев с кубинцами - на амерских улицах, - вопрос спорный. По-моему
скромному мнению.

2.) Их никто не "прокладывал". Буш Папа как я уже это писал - в 1976 году полностью отвлекся
и отвлек все свои как интеллектуальные силы, так и бойцов, включая "чистильщиков" - на
Борьбу за Власть в Китае. А так как многие были не в теме - на фига вообще и за что
"завалили" Никсона, но знали кто стоял за его спиной и кого только что макнули лицом в гуано
- всем в том году было страшно, ибо никто не знал - чего желают пресловутые "ночные
всадники" и за кем они придут следующим. У Картера было меньше чем у всех прочих
рефлексий, да и несведущая элита решила, что раз так жестко дернули респа, то "ночные
всадники" были из демократов. Вот и проголосовали все солидарно за того, кто по мнению
многих был на стороне "черных всадников". А Священник не возражал, фактическая
полномасштабная тайная война в Китае опустошила его резервы и он воспользовался
правлением Картера, чтобы совместно со своими тогдашними корешами (типа Ямани) в Саудии
- вздрючить цены на нефть - в космос и таким образом он отбил все свои финансовые потери
на "китайскую контрреволюцию". Заодно он загнал в простейшую ловушку советское
руководство, которое за счет бума на нефть этих лет резко увеличило расходы на социалку и
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поддержание нормального уровня жизни в наших южных республиках на всю последующую
советскую эпоху уводило совокупный советский бюджет в жесткий минус. Ибо идиоты у нас с
чего-то решили, что Буш с Саудитами и дальше будут держать нефть на хаях, ибо они жадные
придурки, но Старик - стоило ему накопить ресурсы по новой и как только по его сведениям в
СССР приняли новые нормы потребления для населения - он опять открутил нефтекраник и тут
у нас многие стали иметь бледный вид. А в кулуарах Буш говорил тем самым "старым жидам",
которые устраивали с Союзом - "разрядку", - "Вот как надо поступать с русскими! Вы с ними
целовались, думая что они умные, а целоваться не надо надо дать им немного сыра а потом -
захлопывать мышеловку!" "Жиды" лишь пыхтели и лишь разводили руками. Они очень не
любили Старого Черта, но он умел давать результат и убеждать всех - итогами своих
операций.

3.) "Шутом гороховым". "Ковбоем с крендельками во рту". Если вы долго занимаетесь "тайными
операциями" вы невольно держите при себе "зиц-председателя Фунта" которому предстоит
при случае жрать дерьмо ложками. Что Куэйл и делал, причем вполне добросовестно. Так как
Старый Буш по здоровью не хотел уже в 2000-ом году избираться, роль "шута горохового"
досталась уже его старшему сыну. А решения за него все равно принимал - Старый Черт. Так у
них в семье - все было устроено.

ГА линк: сообщение # 2070035 от 2013-12-25 09:44:06
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…
И еще - имею дело с амерским бизнесом… во всем рассказе шуры-муры-
ножки буша есть главный прокол - ахулярд БЕЗ скурпулезного
сопровождения амеры(любой партии, клана и т.д.) НЕ ОСТАВЯТ без
внимания. За контракт в 100 000 зелени они посылают эмиссара, который
ооооочень внимательно смотрит на его распределение и получение..а тут
такая сумма..тем более в ТЕ времена, почти треть бюджета той России…
НЕ ВЕРЮ… а если такое было бы - то в артемовске посадили бы филиал
"Джеймсон энд партнерс" и они бы очень внимательно следили за
распределением "помощи"

Стас, я тебя очень люблю и Уважаю, но в конце 80-ых "ахулярд" зелени даже в США еще
представлялся малопредставимою величиной.

Но видишь ли - "ахулярды" начинаются с понятия ДЕВЯТЬ нулей, а Буш, который очень хотел
выставить себя в лучшем свете, говорил лишь о сумме в ВОСЕМЬ нулей. То есть речь шла о
гораздо более скромной сумме начиная со ста миллионов долларов. Если верить апокрифам, то
о 160 миллионах - плюс-минус лапоть. и опять же - вы представляете себе картину прибытия в
тот же пропахший солью Артемовск - десятков инкассаторских машин с таким количеством
зелени? Боюсь что в конце 80-ых там не было столько сейфов с достойной защитою - кроме
самих соляных шахт чтобы все это богатство припрятать.

Опять же мы говорим о человеке, который хорошо знал все людские пороки и постоянно имел
дело с такими милыми людьми как Пабло Эскобар, который по легендам за десятку мог уже
насадить - на перо. Поэтому сама ментальная картинка машин с "живым налом" - уезжающим в
голубую даль с адресом - "на деревню дедушке" - сильно не вяжется с миллионером

http://glav.su/forum/1-misc/299/2070035-message/#message2070035
http://glav.su/forum/1-misc/299/message/2069931/#message2069931
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нефтяником, который по слухам контролировал крупнейшую систему по сбыту кокаина во всем
мире. От таких людей - порой и десятки - не увидишь на паперти, не то что "ахулиарда -
деткам сиротам".

И в то же самое время Папа Буш - не лукавил. Он со товарищи действительно заслал эти
деньги на край света в никому в Америке неизвестный Артемовск и вся посылка там
уместилась в одну папку с бумагами. Примерно наподобие тех самых чеченских авизовок из
Агропромбанка о которых потом так много рассказывали. Ибо деньги эти были в виде
гарантийных обязательств - "выдать подателю сего товаров в виде одеял, подушек, резиновых
мячиков, кукол Барби и прочих леденцов с жувачкой и чупа-чупсами - в оговоренном ниже
списке контракторов в виде безвозмездной помощи - Детям от Соединенных Штатов Америки"
. То есть примерно на 160 лямов американских денег доверенные лица того же Рыжкова могли
затариться у американских же поставщиков - хлопушками и чупа-чупсами. То есть с одной
стороны безусловная благотворительность, а с другой - спасение неких американских
продавцов от затоваривания всякой всячиной. И неужели при этом вы можете сказать, что Буш
при этом - НЕ ПОДАРИЛ моря американских баксов - деткам-сиротам? Да и зачем деткам
баксы? Делать из них бумажные самолетики? Не надо казаться - наивным. Буш все делал -
грамотно и упрекнуть его - как в дебилизме и инфантилизме связанным с детской верой в
незнакомое ему человечество нельзя в той же степени, как обвинить в том что он солгал о
таком крупном подарке. Он действительно заслал в Союз на огромную сумму гарантиек и сел
ждать - когда по ним придут затовариваться, ибо по мнению наших компетентных источников
ему очень захотелось узнать - реальное положение дел в данном секторе, структуру отказов
от детей по СССР (республики в которых эта величина была выше чем медиана -
напрашиваются на "братскую помощь" и быструю "демократизацию" ибо там "взрывчатого
материала" достаточно) и прочая, прочая, прочая… Ведь для того чтобы отоваривать
гарантийки вам нужно было куда-то прийти, сообщить американским компаниям свою
конфиденциальную информацию, рассказать сколько у вас детей под присмотром, их
половозрастной профиль и рассказать как именно они у вас появились, - то ли родители
алкаши, то ли погибли в авариях и это вызывало новый вопрос - каких по сути авариях и - так
далее… Море самой важной и интересной инфы для вдумчивого анализа. Ценой в чупа-чупс. Ну
или - чечевичную похлебку. (Это смотря какие у вас при этом - аллюзии.)

К тому же люди Буша и представить себе не могли, что у кого-то хватит ума или жадности
украсть такую сумму денег в виде жувачки и чупа-чупсов. Но… нашлись и такие умельцы. То
есть на самом деле нашлись и такие, кто не погнушался "жувачкой и куклами Барби" и быстро
их провернул через свои подставные компании в Днепропетровске (то есть на деле эти
"жувачки" даже до этого города не доехали, ибо их уже три раза друг у друга купили и
перепродали фирмы-однодневки в самой Америке). Ну и можно понять реакцию Буша Папы -
то есть спереть у кого-то двадцатку - это у него в голове - хоть как-то укладывалось, но
"своровать у сироты чупа-чупс" - для него было - низом падения.

ГА линк: сообщение # 2070134 от 2013-12-25 11:05:51
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ну хз)))
про соляные пещеры..
но это показывает что в САМОЙ Америце (с) не все "спокойно" )))
и тогда..закрадывается очень крамольная мысль..
а был ли мальчик ? (с)
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амеры офигительные игроки в "гуд паблисисти" то они Гаити помощь шлют
100 млн..которые оказываются потрачены ВНУТРИ самой Америке на
КОНСАЛТИНГОВЫЕ услуги…то они помогают бедным душманам…
вакцинами, которые ТОЛЬКО еще будут изобретены и отваливают деньги
своим же лабораториям…

В данном случае "был". Сперва спалился пан Лазоренко, а потом когда неизвестные латинские
бакланы принялись забижать его в тюрьме под Сан-Франциско, он сперва пытался повеситься,
а когда ему не дали и этого, - по слухам не выдержал и "раскололся вчистую". Облегчил душу
до такой степени, что якобы рассказывал кто с кем пил, кто с кем спал (хоть это его и не
спрашивали) и в какой миг некоей молодой тогда Юлечке пришла в голову мысль о том, как
можно отоваривать эти самые "чупа-чупсы". Причем сдал он не только "Юлечку" но и
отдельных серьезных людей из "армянской диаспоры" в Сан-Франциско, которые дали кров
самому Лазаренке, который с награбленным рванул потом когти в Америку. Ну, то есть они ему
дали кров не потому что он хороший, а чтобы - был под присмотром, ибо они эти самые чупа-
чупсы в Америке забирали физически и они же их физически куда-то переместили. И - "паззл
сошелся".

А серьезные дяди из "армянской диаспоры" которые думали что контролируют кое-что в
Калифорнии, вдруг обнаружили что тяжело им плетью обух перешибить в лице местного
Генпрокурора - Латиноса, пары местных серьезных судей из мексиканской диаспоры, да
работников местной Фемиды из местных китайцев. То есть всю стандартную подтанцовку от
"людей Буша" в этой части Америки.

В итоге Пана Лазоренку пытались в тюряге зарезать, но там он оказался под надежной
охраной тех самых латинских бакланов, которые его жестоко опускали до этого, а когда
ценник за его голову поднялся до высот, при которых даже лояльность мексов была уже под
угрозою . - его из тюрьмы вынули и дели куда-то в "рамках программы по защите свидетелей".

Опять же и вторая часть про эту помощь, но уже через Россию - была правдой. 90 лямов в виде
одеял, детских кроваток, краски для окон и прочих резиновых мячиков действительно в те
годы поступили прямо в Россию и попали в основном именно в детские дома и - приемным
родителям. В этом он не покривил душой ни на йоту. И они - не были разворованы. То есть
может кто из начальства и упер к себе домой - резиновый мячик, или там детское одеяльце
"на память", ибо все мы - живые люди и американские мячики в те годы действительно
выглядели как из сказки, а уж куклы (большие - "настоящие", а не Барби, хотя и Барби для
девочек в детдомах уже были - СКАЗКОЙ) - ну, их надо было - конечно - видеть. В этом смысле
Папа Буш много сделал, чтобы дети-сироты реально "Полюбили - Маму-Америку". Что было, то
- было.

Вчера на встрече с мужиками - рассказывал я им про - кукол.

Я видел их в больничке, куда попадал часто в конце 80-ых, начале 90-ых. Не знаю уж были ли
мы чем-то похожи на "детей-сирот", но в зале больнички под стеклом сидели две этих куклы.
Красивые. К обеим было привешено по плакатику: "Я - Кукла Маша (вторую звали - Даша) из
АМЕРИКИ. Привет!"

Нас возили по этажу в креслах на колесиках и двери лифта как раз были напротив стеклянного
шкафа с этими куклами. И когда мы стояли и ждали лифта, я все время смотрел на них и ОНИ
МНЕ - УЛЫБАЛИСЬ. И мне было - легче. Честно. И я хорошо помню приятное чувство, что где-то
в далекой Америке есть кто-то - кто хотел бы передать мне привет и надеется, что все у меня
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будет хорошо и - наладится.

Мы на нашей ветке пару раз вспоминали, что изначально у советских людей были совсем иные
чувства к Америке. Казалось, что мы им - в сущности нравимся, что они хотят нам добра. Это
на деле объясняется тем, что эти - теплые чувства были у нас оттого, что в Америке была
администрация Буша Папы, который действительно - победив коммунизм, хотел - Дружить с
нами. Так же, как он сумел подружиться с Китайцами. Это была - такая политика.

А потом - его свалили в Америке, к Власти там пришли люди Клинтона. Появилась эта
зловещая тетка Олбрайт - этакая условная "чешка", которая ненавидела нас - за то, что мы
есть. Появился бывший немецкий еврей Холбрук. Из нафталина выполз древний Бжезинский.
Вся Восточная Европа, все ее комплексы и фобии завладели тогда Фашингтоном. И нас
начались извиняюсь за подробность - ГРАБИТЬ и "Пи№№ить". Именно 1993 год - год
наивысшего уровня самоубийств в России, год наибольшего падения уровня жизни. Это год
когда мы всею страной стали звать ИХ - "пиндосами". И все прежние сантименты к Америке у
нас сразу умерли. Вспомните, переход от почти романтичной "Америки с ее - потертыми
джинсами" с ненавистной Америке пиндосов - произошел у нас очень быстро и не мы
изменились. А просто на место харизматичного и прагматичного Папы Буша там у них к Власти
пришло скопище восточно-европских уебищ, которые нас ненавидели и ненавидят за тот
полуживотный страх, который мы всегда наводили на всех этих чехов с поляками. И точка
этого перехода это именно смена американских администраций в 1992-го на 1993-ий год.
Вспомните это время, - это к вопросу о том - насколько подлое и злобное уебище способно
любую малину стремительно обосрать - меньше чем за год… Или - о роли Личности в Истории,
пусть даже и - не совсем в нашей Истории.

Все знали, что они из посылок с американской гуманитаркой.

А вот с этим есть один очень любопытный нюанс. Так получилось, что я слышал продолжение
истории с куклами. Я рассказал эту историю в одной компании, где была тетка, которая была
из системы Образования. Так она сразу ойкнула и рассказала, что в один детский дом в их
ведении (они там отвечали за образование) тоже прислали такую куклу. Так выяснилось, что
маленькие девочки по ночам по очереди снимали с нее платье, надевали его на себя и всю
ночь потом сидели перед темным стеклом рассматривая сами себя в этом красивом платье в
цветочек. Воспитатели узнали об этом, но у них рука не поднялась отнять у девочек эту куклу
и ее платье, а средств на то, чтобы купить даже материю таких расцветок и такого же
качества, чтоб пошить из нее платья девочкам в кассе у них тогда не было. А потом девки из
кукольного платья выросли, но куклу так в отряде у себя и - оставили. И в отряде у них
отношенье к Америке так и осталось самое - трепетное.

Тогда дядька мой отвечал, что куклы эти вообще-то были сделаны не для нас. Та, которую
звали Машей на деле зовут - Марисоль и ее платье в цветочек - это не ее обычное платье, а
самое обычное детское платье из супермаркета, так что то, что девчонки его надевали в этом
нет ничего удивительного. Американцы куклу переодели, потому что нашим девочкам тяжело
было бы играть с куклой в традиционном платье Колумбии. А та которая Даша, она на деле -
Эухения и ее делали для детей из Боливии. Были еще и индейцы - парни для той, и для этой,
но их к нам не присылали, потому что наши дети воображают индейцев - североамериканских,
а эти были южноамериканские - смуглые. Индейцы не прерий, а - сельвы. Наши мальчишки
таких темнокожих индейцев не поняли бы. Союз развалился так быстро, что они этого не
ожидали и поэтому там не было кукол созданных для детского восприятия - наших маленьких
Лен и Катюш, но даже и в таком виде - на подсознательном уровне они взрывают мозг на
эмоциональном уровне - совершенно.
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Типо - сидит в бедной и нищей Колумбии девочка, которая играется такой американской
куклой, и эта кукла для нее самая лучшая и верная подруга - наперсница. А потом девочка
вырастает и начинает перевозить кокаин для Папы Буша, причем делает это - не потому что ее
заставили, а потому что ей кажется, что именно так она помогает Маме-Америке в ее Борьбе с
коммунизмом. И когда ее ловят колумбийские полицаи, они тушат об нее сигареты, могут
насиловать хоть взводом, хоть ротой - девка будет молчать, потому что Омерта и потому что
делает это она из любви к Папе Бушу и Маме-Америке, а не за какие-то сраные баксы, как это
полицаям по обычаю кажется. А соседний пацан из такой же Боливийской Деревни - глухомани
жутчайшей, который сдружился с такою же куклой - Индейцем - вырастает "чистильщиком" и
стреляет он метко не потому что ему бабло платят, а из чистой Любви - к Папе Бушу, и Маме-
Америке. И мачете размахивает. Вот что это за - Куклы. И рисовали их и делали по мелким
частям человек сто мексов с кубинцами и молились они при этом своему Кецалькоатлю и
Барону Субботе, чтобы Дар этот до любого ребенка в джунглях - дошел. Я не верю в ацтекские
заклинания и магию вуду, но мне говорили, что если часто быть с такой куклой, ты начинаешь
чувствовать ЛЮБОВЬ тех, кто ее создал.

В общем, - сила ее в том, что над ее дизайном годы умнейших латиносов - головы ломало и
думы думало. Вот как на ровном месте Папа Буш создал Медельинский картель, да создал
Славу Боливийским "чистильщикам". Вот такая история.

Да, и здесь возникает еще один интересный момент. Примерно год люди Буша имели на то,
чтобы создать "позитивный образ Америки - в нашей России". И как Надюша точно заметила -
делали они это не только ради нашего блага, но для того чтобы приучить нас "принимать
пищу из их - добрых рук", чтобы мы остались большими, но были при том "ручными" и
"комнатными". Как выяснилось - времени у них не было, но они постарались и ПОЧТИ -
преуспели.

Теперь задумайтесь, - с нами работали по уже известной методике, отработанной той же
самой командой в Боливии и Колумбии. По той же самой методике, по которой они с 1976-го
года по 1992-ой год они "выносили мозг" - тому же Китаю. Как вы думаекте, они при этом
очень хотели, чтобы Китай стал Грозной Мировою Державою" или - хотели сделать его
"ручным" и "комнатным"? Или упрощу вопрос, - когда Папа Буш - настоятельно рекомендовал
Цзян Цземиню срочно взять Власть в свои руки и послал своих наемников, чтобы тайно
арестовать Генсека ЦК КПК Цзяо Цзыяна. (если вы не помните эти события, то в апреле 1989
года внезапно умер Генсек ЦК КПК - Ху Яо Бан, который того же Папу Буша устраивал и к
Власти на массовом недовольстве Властью Компартии пришел местный Горби - Цзяо ЦзыЯн,
который начал Реформы в Партии и предложил пересмотреть роль Мао в китайской Истории.
На его призыв в Пекине Шанхае, Ухани и прочих крупных городах стали собираться тысячи
недовольных студентов - под лозунгами - "Перемен, мы хотим - Перемен!". Папа Буш
отреагировал на эти события очень резко, он распространил секретные сведения о том, что
Цзяо Цзы Ян живет с мужиком и сказал, что никогда не пожмет руки - Пидарасу, а так как руку
"Китайскому Царю" ему пожимать придется, то Выбора ему - не оставили. Из прочих членов
Политбюро ему почему-то глянулся Цзян ЦзеМинь, к которому он послал своих эмиссаров. Тот
согласился на "решительные действия при поддержке Америки" и люди Буша Арестовали
тогдашнего китайского Генсека Цзяо Цзы Яна, а новый Генсек Цзян ЦзеМинь отдал приказ
войскам намотать кишки студентов на танковые гусеницы. Вот как это произошло и не надо
рассказывать бредни про то, что мол Китайские коммунисты имели в себе силы подавить своих
"белоленточных". Дело было - не так. То есть - совсем не так. Ваще.

Внимание - тому же Китаю. Как вы думаекте, они при этом очень хотели, чтобы Китай стал
Грозной Мировою Державою - пища для Размышления, когда Папу Буша спросили, - зачем? Он
отвечал, что Америке был выгоден Большой Китай, как ей же был бы выгоден - целый
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Советский Союз, и что он - Папа Буш весьма сожалеет, что у советского лидера духу не
хватило также намотать на танковые гусеницы кишки бунтующих приеболтов с грузинами, как
это было сделано у китайцев. Мало того, - Папа Буш однажды сказал, что он предлагал
Горбачеву даже "помощь специалистами" в деле отлова всяких там лидеров Саюдиса или
Мусават Истикляль, которые мутили в Союзе - воду, но этот "слизняк" не мог решиться на
этакое. Мол, все скажут, что американские "специалисты" здесь для того, чтобы "развалить
Союз", а по словам Буша - "наша цель была Союз не разваливать, а напротив - Сохранить в
целости и сохранности!"

Иными словами в Китае у Папы Буша было 16 лет вместо одного лишь года в России. 16 долгих
лет на культивацию там - доброго отношенья к Маме-Америке. И при этом он извне (но с
согласия лидеров КПК) удержал Китай от волнений и потенциального - распадения. Как Вы
думаете, - ЗАЧЕМ он это сделал? 

ГА линк: сообщение # 2071402 от 2013-12-26 11:54:56

Цитата: Bugi от 26.12.2013 14:04:32

Если у папы-Буша не получилось заиметь СССР в качестве цепной собачки,
то ему придется как-то договариваться… чем-то жертвовать… Что,
собственно, и происходит.

З.Ы. А Китай, мне имхается, у него бритты отожмут. И он об этом в курсе.

Артем, там - нюанс. У него пошли проявления Паркинсона еще с 1992 года. Ходил слух, что он
не особо-то и рыпался на выборах 1992 года (правда всех крыс, кто рванул с его корабля - он в
блокнотик записывал), так как якобы он кому-то сказал, что Америка настолько Великая
страна, что не заслуживает лидера с трясущимися руками. И что он не хочет, чтобы про него
думали, что у него "как у русского Янаева" точно так же голова трясется и руки дергаются.
"Янаев за свою шкуру боялся" и про меня подумают, что я чего-то боюсь и я не хочу, чтобы у
людей моих сложилось - превратное впечатление. У Президента США - голова от слабости
- НЕ ТРЯСЕТСЯ. Это - Нонсенс.

Еще мне буквально на днях озвучили еще один апокриф, связанный с падением Буша. Это
проблема с Медельинским наркокартелем. Буш неоднократно озвучивал, что прикрывает собой
распространенье наркотиков лишь потому, что ему нужны "карманные деньги на борьбу с
Коммунизмом". И стоило в 1991 году Советскому Союзу рассыпаться - ему слова эти
припомнили. Типо ну че - "Пацан сказал - пацан сделал, или - как?" "Коммунизм побежден -
какие у тебя нынче будут отмазы для того, чтобы дальше с такими упырями как Эскобар, или
Очоа - ручкаться?"

В ответ на это Буш послал в Колумбию своих эмиссаров на тему о том, что просит сократить
медельинцев поток кокаина в Америку. По слухам, тамошние наркобароны покрутили пальцем
у виска, - на тему о том, что дедушка совсем шизанулся, ну и так далее. А по сути все так и
было - приступы у Папы Буша со временем учащались и он сказал, что его не послушают. Ибо
ему нужно смотреть людям в глаза, чтоб они его поняли, а как это сделать когда его глаза
вместе с его головою - трясутся?" В итоге Папа Буш их не сдал, наркотраффик не прикрыл, но
сам - "от дел отошел". Когда через месяц в Колумбии вальнули Пабло Эскобара и люди Очоа
прибежали в Кеннебанкпорт с мольбами о том, чтобы Папа Буш спас их задницу, старик им

http://glav.su/forum/1-misc/299/2071402-message/#message2071402
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отвечал, что не может пока ничего, ибо его самого обложили вокруг как "респовские жиды",
так и - "люди Клинтона". И он не с бодуна просил их в Колумбии - "придержать коней", ибо
сейчас сыщики из DEA по всей Америке - "землю роют". "Вы меня не послушали - теперь это -
Ваши проблемы, амигос". Эмиссары вернулись - не солоно хлебавши, лишь для того чтобы
найти свежие трупаки братьев Очоа заваленных тоже колумбийской полицией. Так
завершилась история Медельинского наркокартеля, ибо восстанавливать что-то подобное
Папа Буш не захотел, ибо "Нет сейчас Цели, которая оправдала бы столь низкие
Средства. Коммунизм сто крат опаснее Кокаина, но если нет Коммунизма, я думаю,
что как Социальное Зло - наркотики - вторые на очереди" . Так про его Речи -
рассказывают.

Но дальше все было хуже. События 888 сильно связаны с тем, что с весны 2008-го года Папа
Буш стал по слухам - недееспособным по факту, а без него его "старшенький" не сумел
убедить бесноватого Сукашвили от идиотских поступков. Пока был Папа-Буш, который
приказывал Сукашвили - "не злить русских", тот держал себя в рамках, но стоило Старику -
слечь окончательно и "батоно" вконец распоясался, ибо решил что если все "сделает быстро"
то может поставить "старшенького" уже перед фактом. Однако Паркинсон это такая болезнь,
когда чел не вываливается в полную кому, а у него идет этакая чересполосица приступов с
просветлениями и в один такой момент ему доложили, что некая тварь отбилась от рук и сына
его - ни в грош не ставит. И на это Старик немедля Отреагировал. То есть "батоно" провинился
не только и не столько тем, что его прямого приказа "не вякать на русских" тогда не
послушал, но и тем, что намеревался вести себя с сыном самого Старика - "непочтительно". Я
запамятовал - как именно наказали засранца, однако - даже эпизод с пожиранием галстука
прямо на телекамеру совсем случайно на телекамеру быть снятым не может. Ибо для этого
нужна телекамера, нужны руки, держащие телекамеру и нужны гарантии этим рукам, что их
за подобный кадр якобы хозяина на этой территории - потом не оттяпают. Да, и еще нужен -
Галстук. Без него - нужного эффекта - ни фига не получится.

С той поры минуло пять лет. Здоровья Старику они - не улучшили. Вообще Паркинсон это та
болезнь, которая развивается лишь - в одну сторону. Так что не думаю, что именно он сейчас с
кем-нибудь договаривается.

Возникает вопрос - кто именно теперь лучше всех умеет Волю Старика - выразить. А Воля его
проста, он считает и считал себя безусловно Обязанным перед теми, кто - привел его к Власти
и кто - составлял Тело для его Партии.

То есть - простыми Латиносами. "Американцами".

Их надобно защищать если что. Теми же АУГами и Стратобомберами. Причем - от "врагов Папы
Буша". К которым он относил "негро-демов и прочих пидарасов из клики Клинтона" и
"республиканских жидов" - если уж быть совсем - точным.

Именно поэтому чьи-то АУГи начали теперь бороздить просторы "Флибустьерского дальнего
Синего моря" , а над морем пошли белые инверсионные полосы - неважно чьих -
стратобомберов.

Так мне - апокрифы недавно рассказывали.

ГА линк: сообщение # 2071497 от 2013-12-26 12:58:58
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Поддержу… Никсон был политическим трупом в 1963 году. Но его спас один
товарищ из Нью-Йорка, который в итоге стал самым забытым вице-
президентом США. Он же втюхал Никсону в команду всех этих
Киссинджеров и прочих советников, которые имели полномочия больше,
чем у федеральных министров. Ну и этот вице-президент придумал всю эту
борьбу с наркотиками в Новом Йорке и оттуда она пошла по США…

Фоты Спиро Агню не видно, Но мне приятно, что Вы знаете подробности того, как именно
"валили" Никсона и то, что Уотергейт был по факту последней фазой, в которой "Старых
жидов" в гуане вымазали.

Там ведь не только и не столько было все дело в Никсоне.

Там устроили показательные сенатские слушатели, где на камеру - кучка евреев при Власти по
очереди топили друг друга (и Никсона за компанию) и вид у них был при этом настолько
жалкий, что "старые евреи" на долгие годы лишились всякой поддержки. Ну, никто не будет
поддерживать ссыкунов, которые сдают друг друга и своего начальника просто из опасений
оказаться на зоне, или с каким-нибудь крупным негром - на всю ночь в одной камере (а именно
этим их прокуроры и угрожали  . Короче говоря - сплошной "стыд и позор" а не помощники
Никсона и всех прочих евреев своим поведением они шибко - "замазали".

Прикол состоит в том, что - когда евреи попытались в конце срока Рейгана вернуться в
"большую политику" в виде Уолтера Мондейла - вице-преза при Картере и для этой цели стали
аккумулировать под него несметные деньги, их опять макнули в то же самое гуано, которое не
прекратило вонять со времен Спиро Агню. На этот раз под прицелы телекамер попал
полковник Оливер Норт, который проводил незаконные сделки по американскому оружию с
Ираном (тем самым, который держал до этого американских заложников) этими продажами
муллам он выкупал из плена американских агентов в Ливане. А вырученные деньги он
пересылал никарагуанским Контрас на их борьбу с Коммунизмом. Этот самый Норт по
забавному стечению Обстоятельств родился в Техасе, был тесно связан со структурами Буша
Папы и все (вернее еврейские телеканалы) решили, что вот теперь то они на Буше Папе
оттупчутся, ибо Оливер Норт умудрился нарушить тысячу и один федеральный закон и до
фига уголовных, ибо понятно, что американские ракеты не растут на деревьях, и либо кто-то
их Норту дал, либо они были им где-то спижжены. В Заводской Упаковке. С заводов
аффилированных со структурами Буша Папы. Цель казалась - легкой и скандал -
астрономическим.

Олли Норту стала корячиться отсидка на 99 лет с тюрьме строгого режима, если он конечно
при этом - не сдаст никого или не покажет пальцем на того, кто ему отдал приказ.

Бравый Полковник Принял Присягу на Библии о том, что он будет говорить Правду и только
Правду и сказал Сенатской Комиссии, что он не знает откуда у него те Ракеты, которые он
продавал Персам. Он их - "НАШЕЛ"! В заводской Упаковке. За столь наглую и очевидную Ложь
под Присягой, ему стал корячиться срок уже где-то в 500 лет. Или - вроде того. Но Полковник
сидел, слушал краснеющих от натуги Прокуроров и Следователей и в хрен не дул.

И Республиканские каналы - те же Фоксы показывали его каменное Лицо, его Клятву на
Библии и Слова - Клянусь Господом, я их - НАШЕЛ! и в параллель тут же крутились ролики, как
без всякой присяги люди с семитскою внешностью пытаются оправдаться, льют говно друг на
друга и преза Никсона и всячески топят друг друга. Вскоре демократические каналы и
либеральные средства информации стали терять интерес к процессу, ибо опросы
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общественного мнения показывали, что для основной массы американцев стала возникать
устойчивая привязка поведения советников Никсона с их семитскими лицами, а
англосаксонское лицо Полковника Норта с тем, как должен вести себя "настоящий пацан",
если его вдруг на чем нехорошем застукали. Ибо какая к хренам ему разница - сидеть 99 лет,
иль 500. В итоге Уолтер Мондейл даже не стал испытывать судьбу и снялся с выборов 1988
года, ибо всем уже было ясно, что у лиц с еврейскою внешностью или откровенно еврейской
поддержкой - по совокупности дел с импичментом Никсона и делом Оливера Норта - шансов
быть избранными в Америке - уже никаких. Уж слишком гадко и мерзко выглядели люди
Никсона в сравнением с "мужиком" - Буша-Папы.

Если че - Дело Норта было Прекращено в 1989 года по предложению свежеизбранного
Президента Буша-Папы - как "бесперспективное", ибо любой Суд Присяжных согласно опросам
общественного мнения пришел бы к выводу о его "НЕВИНОВНОСТИ!". И это в том году было
настолько всем очевидно, что полковника Норта выпустили а его сослуживцы вынесли из зала
суда его на руках и в процессе - качали своего кумира и с восторженными криками - вверх
подбрасывали.

Оливер Норт в итоге все же ушел из армии, став политическим обозревателем на канале Фокс
и по сей день ведет там регулярную передачу - "Герои Америки" - обо все американских
военнослужащих, которые по его мнения - заслужили внимания Родины.

Говорят, что именно эта история окончательно лишила "еврейское лобби" на всякие надежды
на "политическую самостоятельность" и этого Папе Бушу по сей день - не простили.

ГА линк: сообщение # 2073954 от 2013-12-28 19:12:12

Выдалась свободная минутка и пришла пора….

В общем в личке народ сильно оживился и активировался. У меня возникло старнное
ощущение, что народ слушал меня раскрыв рот "не веря ушам своим", ибо насколько я
понимаю у них в голове сложилась совсем иная картина мира, связанная с именем
Рокфеллеров. И лишь после последних моих постов, как только я начал говорить Чейз
Манхеттен Банк, Всемирный Совет по Международным Отношениям, Бильдебергский клуб и
все прочая, народ облегченно перевел дух и вопросы сразу стали гораздо осмысленнее. Что
говорит мне, что народ в массе не знает истории и мысли его уже загнаны в определенный
мыслительный паттерн, в котором вообще-то нет ничего хорошего, ибо получается, что люди
не зная/не помня истории сами на себя надевают некие шоры и потом живут в них долго и
счастливо.

Вторая засада на мой взгляд была артикулирована в очередной раз - незнайкою и я опять не
понял, была это провокация в виде попытки "некой скрытой фиги в кармане", или он пытался
обратить внимание аудитории на некие скрытые нюансы, или он просто - клинический
дурачок. В любом случае - из его вопроса следует, что он либо "смотрит в книгу и видит фигу",
либо прикидывается. Так что про всемирный жидомасонский заговор мы поговорим во вторую
очередь и про столь ожидаемых тем же ЮВС-ом пидарасов тоже там же, ибо этот вопрос он
рано или поздно поднимется, раз уж мы переходим к политике дома Рокфеллеров под
руководством Дэвида Рокфеллера, но сперва давайте закончим про эпоху безраздельного
господства Бушей. Ибо вопрос о том, - почему белый англосаксонский и протестантский
электорат оказался ни фига не их "кормовой базой" - весьма занимателен и заслуживает
отдельного рассмотрения.

Вдумайтесь, уж сколько раз твердили миру про бедственное правовое положение белых
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англосаксов и протестантов в Америке. На ГА постоянно появляются бородатые баяны о том,
что больше всего В США беспокоятся об американце в том случае, если это безногая
негритянка лесбийской ориентации, которая к тому же и - мать-одиночка. Внимание вопрос,
будь у англоскасонских протестантов лидером человек с хотя бы половинной харизмой,
энергией и способностями - как у Буша-папы, возникла ли бы там сейчас ситуация - когда
именно белые англосаксы и протестанты в социальном смысле там постоянно были бы
крайними? Ну, вот - просто подумайте. Напрягите извилины, но нет - все равно находится
некий глубокомысленный идиот, который на основании голосования какого-то года - все равно
утверждает, что никому в америке в настоящий миг на х-ер не нужные белые англосаксы и
протестанты остаются ядровым электоратом для Буша, ибо они постоянно голосуют именно за
него. Ребят, как вы думаете сколько среди тех кто в борьбе Сталина с Троцким заслуживает
термина "отмороженного Сталиниста"? Вы че думаете - в америке исключительно лохторат?
Да, люди знают, что хрен на них забили, но все равно идут и голосуют за Бушей потому что
иначе к Власти придут негры и пидарасы, которые будут забивать косяки непосредственно в
Белом доме (как оно в итоге и вышло). Вот что означает столь массовая поддержка Бушей -
белыми англосаксами и религиозными протестантами, ибо я в любой миг пойду и проголосую
за Сталина, если против него будет на Выборах Троцкий, хоть я и не коммунист - ни фига.
Просто те политические расклады, которые сейчас существуют в Америке - они для тех же
белых англосаксов и протестантов из раздела - "врагу не пожелаешь", и постоянно голосуя за
Бушей тамошний народ голосует - хотя бы за Патриотов и Настоящих Американцев, что бы -
сам Папа Буш не имел в виду под этими терминами. И как мы видим эта группа в настоящее
время - Проигрывает. (Это связано в первую очередь с тем, что сам Папа Буш потерял
адекватность, его сторона электората при этом затихла а из бывших некогда "еврейских
структур" там способны сейчас возникнуть только невменяемые уебища в стиле Маккейна. Ибо
раньше времени там вылезать с инициативами все - очкуют. Паркинсон такая болезнь, когда
приступы сменяются периодами просветления а Папа Буш умет быть - гневным. Вон
Сукашвили отделался тем, что добровольно изобразил себя клоуном, а ведь и реально - могли
за яйца повесить, как того же саддамушку. Благо ВВП уже засучил рукава и помыл руки для -
"операции".  Но потом у Старика отлегло и он решил, что в истории с Сукашвили
уподобляться муслимам - грешно. Можно конечно было его и повесить навроде Саддамушки,
но "мы же ведь - культурные люди, не то что эти обцеебы и пидарасы из подпевки
Рокфеллеров" - так якобы звучали слова Буша Маленького к Дяде Вове, которые просил
передать Темнейшему его Папа. Слов "обцеебы.и пидарасы" там не было, но сказанный
английский эвфемизм переводится именно таким образом. Не то, чтобы он Дяде Вове
приказывал, или там - настаивал. Вовсе нет. Просто люди в теме сразу же вспомнили как Папа
Буш так же мягко - и с чисто милосердно-христианской аргументацией просил Эскобара и
братьев Очоа снизить поток кокаина в Америку. Те лишь поржали, а в итоге Папа Буш прислал
им потом три гвоздички. По одной на могилку для каждого. И - трех месяцев не прошло.
Короче, по слухам - после этого, народ гораздо внимательнее к милосердным и
доброжелательным советам Папы Буша - начал прислушиваться. Тем более, что в таких
мессиджах всегда есть много смыслов.

Так в Колумбии - в ходе выборов 1990 года - по приказу Медельинского картеля было убито
ТРИ кандидата. Победил - Сезар Трухильо, - ставленник Пабло Эскобара. Ну, и чтобы умерить
страсти от этого и улучшить имидж страны во всем мире - Эскобар картинно сдался - Трухильо
и даже сел в тюрьму. Дело было как раз в сентябре 1991 года, то есть Папа Буш свое
обещание - покончить с наркотиками после победы над КПСС - сразу же выполнил. Сидел
Эскобар при этом хрен знает как - постоянные приемы, вечерние рауты и так далее. А как еще
должен вести себя - фактический хозяин страны, если та проголосовала за его кандидата дав
тому в три раза больше голосов, чем любому из оппозиции.. И - ничего не предвещало беды.
Именно в этот момент - Эскобар отказал Бушу в том, чтобы уменьшить поток наркотиков, типа
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я все сделал, что ты просил, чего тебе еще надобно, старче?

Буш утерся. А потом неожиданно - Эскобара начали переводить в кутузку жесткого
содержания, а людей его на улице в массе отстреливать. То есть не арестовывать, а тупо
отстреливать. Эскобар возмутился, типа че за дела? - и тут выяснилось, что "душою и телом"
ему преданный Сезар Трухильо в молодости годик отучился в Соединенных Штатах Америки.
За это время он не будучи евреем был-таки принят в некую жидомасонскую организацию и с
ним беседовал сам глава местной Ложи по имени - Дэвид Рокфеллер. (Где-то я уже упоминал
это имя…) В итоге все эти годы после обучения Сезар Трухильо Служил Эскобару, но и своему
Главе Ложи Рокфеллеру - обо всем регулярно стучал и точнехонько все докладывал. Занятно,
не правда ли?

Так вот Когда Дэвид Рокфеллер созрел для тотго чтобы в США прийти к Власти, - главной его
стратегической задачей было лишить клан противника - денег. Буши никогда не были
настолько богаты, как и Рокфеллеры, но легко черпали средства от незаконного оборота
наркотиков - "на Борьбу с Коммунизмом", но при этом его Штаб славился тем, что там
работают исключительно "за Идею" и за - гроши. Поэтому стратегия группы Рокфеллера
заключалась именно в том, чтобы лишить Бушей всех оборотных средств - по возможности и в
этой стратегии - истребление "медельинцев" стало первоочередною задачею. Второю задачею
стало такое изменение законодательства самих США, что со времен ставленника Рокфеллеров
- Клинтона - сейчас там финансовые и фискальные службы землю роют отслеживая каждый
миллион долларов на любых транзакциях, а за десятью миллонами начинает следить "вся
президентская рать" включая и ФРС. То есть ситуация правления Буша, когда они могли
послать помощи в Россию на 90 лямов зеленых - никого не ставя в известность больше не
наблюдается, а уж ситуация когда кто-то во время пересылки спер 160 лямов с точки зрения
нынешнего наблюдателя выглядит - потрясающе. Но это потому, что за эти 20 лет ситуация с
контролем за финансами в США многократно ужесточилась и причиной этому как раз и стала
вражда "сторонников нелегалов" Бушей с "денежными мешками" Рокфеллерами. Но мы
отвеклись.

Короче, ради борьбы с теми кто так "унизил Еврейство" в ходе расследования Уотергейта - с
точки зрения Дэвида Рокфеллера были все средства хороши. Поэтому в какой-то момент перед
колумбийским президентом Сезаром Трухильо люди Рокфеллера расстегнули чемодан,
набитый баблом и предложили забрать его, если в аналогичный тот положит головы Эскобара
и братьев Очоа. Не вопрос, - Эскобар и Очоа погибли в течение ближайших трех месяцев от рук
людей того, кого они считали своим слугой и помощником. Эта история получила огласку и
после этого Трухильо проиграл перевыборы бежал из страны и нашел приют в структурах
Рокфеллеров. У нас эта история не слишком известна, но…

короче говоря, получив такой мессидж от Буша Маленького, Темнейший не послал его на хрен,
не стал изображать из себя оскорбленного Повелителя всей Вселенной, а сел и хорошенько
задумался, что именно ему захотел сказать из своей постели - смертельно больной старик и
насколько точно его слова были ему - Темнейшему - сыном Старика - переданы. (У Буша
Маленького - сильная дизлексия - он может переставлять слова в предложении, или путать
имена и даже этого - не заметит.) При этом давешний президент Дядя Вова все чаще
задумчиво смотрел на портрет своего ближайшего друга - Президента Дмитрия Анатольевича,
и вспоминал архивные кадры, как близкие друзья Сезар Трухильо и Пабло Эскобар идут вместе
в тюрьму. Пабло смеялся и кривлялся в тот день, изображая ужас и отчаяние, что мол он очень
боится тюрьмы и все тоже посмеивались, понимая что все оно - фарс. А оно - вона как вышло.

Я не буду вдаваться в подробности - че там было дальше, но скажу лишь, что где-то через
полгодика был еще один полночный звонок (ну, для кого-то полуденный) и некто просил кого-
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то "Передать Папе - от всей нашей страны - Огромную Благодарность, Все как он
предупреждал так и вышло…" Далее согласно апокрифам - в трубке внезапно щелкнуло и чей-
то еще голос сухо сказал - "Ничего личного, - если этим Пидарасам достанется и Россия,
Силы Тьмы - Восторжествуют. Ничего личного." - и в трубке еще раз щелкнуло. А потом
другой голос с той стороны лишь добавил: "Ну. ты сам все слышал. Папа - в Курсе. Папа рад -
за тебя" , - вот как про все это рассказывают.

А теперь расскажу почему Папа Буш - будучи Белым Англосаксом и Протестантом - никогда не
был выразителем интересов Белых, АнглоСаксов и Протестантов. Эта версия от
предположения ПС-а отличается очень разительно, но мы ее уже много раз проговаривали и я
весьма сожалею, что наши читатели неспособны из группы одной концептов перебросить
мостик к другой группе и сделать из этого очевидные выводы.
Дело в том, что Папа Буш - столь деятельный и амбициозный молодой человек успел побывать
в Политике аж два раза. И после первого раза он зарекся туда возвращаться, ибо…. короче
вернулся он лишь для того, чтобы отстоять Права своих испаноговорящих работников и вон
оно как потом обернулось. Но здесь мы поговорим о его первом заходе.

Случилось это сразу после Войны в конце 1940-ых. Папа Буш еще до войны успел поступить в
Йельский Университете и ушел оттуда на Войну - добровольцем будучи одним из лучших
студентов на курсе. После войны он вернулся доучиваться, и его пригласили в чуть ли не
самое закрытое и важное студенческое Братство Америки - так называемый "Клуб" - "Череп и
Кости".

Чисто исторически это особая организация, куда приглашаются только Белые Англосаксы и
Протестанты, причем обязательно дворянского роду, то есть из тех, чьи предки принадлежали
в Английской Аристократии до Амерской Революции. (Буш подходит потому что он Пирс по
матери).. И Молодой Буш Папа всецело стал членом этой Организации, он стал вести очень
активную жизнь, брался за любую политическую работу и прочее.
А в ту пору для таких "аристократических" структур как "Череп и Кости" - главным
противником стали еврейские молодежные организации. Как раз в те годы завершилась
вторая мировая Война и возникли первые призывы к созданию "Глобального Общества",
причем как США, так и ССР воспринимались естественными частями одного единого
глобального государства. С одним занятным нюансом - во главе это - безусловно
"жидомасонской" структуры были только евреи и возглавлял их в те годы - Джон Рокфеллер
Младший (сын основателя дома Рокфеллеров - Джона Рокфеллера Старшего и соответственно
отец нынешнего Председателя Бильдебергского Клаба - Дэвида Рокфеллера.)

Буш Папа евреем не был и его подобная конструкция "глобального государства" - ни фига не
устраивала. Кроме этого Папа Буш был англосаксом и Протестантом, а тке годы в Америке
правил Президентом Трумэн, а до него был Рузвекльт. Опорой им - тогдашней
Демократической партии служила так называемая "Деммашина", то есть система избирания
основанная на католических диаспорах, где все единогласно гологсовали за одного
выдвиженца, который был при этом - католиком. Эту Деммашину тоже совсем не устраивал
этот Прекрасный Новый Мир, проповедуемый "Рокфеллерами" и они принялись борться с ними
- как умели, посредством работы комиссии сенатора Маккарти, казнью Розенбергов и прочее.
То есть глобальная борьба католиков, которые опирались на полицию с армией с мировым
еврейством в те годы шла во всю. Прикол был в том, что Католики в те годы были по
умолчанию - Демократами, а евреи-глобалисты - Республиканцами.

Такаим образом молодому Республиканцу Бушу Папе в этих раскладах предлагали Выбор -
между респовыми евреями-глобалистами и католическими демами, что его ни так, ни - так - не
устраивало. В этой ситуации Папа Буш примкнул к сравнительно маргинальной группе
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протестантских интеллектукалов, которые призывали вернуться к патриотическим лозунгам
основателей респовой партии, но при этом они и отмежевывались ото всех "еврейских влияний
и - денежных вливаний". И Папа Буш очень быстро внутри данной структуры выдвинулся.

Выдвинулся он - выдвинулся, а потом его познакомили с куратором всего этого. По его
рассказам это был очень хороший, очень умный мужик, который делал все для своей Родины.
Правда Родиной его была не Америка, а Британия. именно это фактический управляющий
движения республиканцев за прежние нормы морали - без еврейских влияний, - поведал Бушу
Папе то, о чем тот догадывался, но то, что было тогда и сейчас в американской политике -
"фигурою умолчания".

Британский офицер разведки доверительно сообщил Бушу Папе, что на США у Британии -
большие виды на будущее и нынешние еврейские шабаши, это именно для того, чтобы народ
устал как от "еврейских истерик по радио", так и католических аутодафе в рамках
маккартизма. Ибо американские англосаксы и протестанты - в сущности все поголовно верны
Британской Короне и когда страна окончательно поделится на жидовскую и польско-итальяно-
ирландскую стороны, все потомки англичан обязательно сами придут под юбки - Доброй
Старой Англии. В доказательство этого англичанин показал молодому Бушу результаты
опросов общественного мнения и на спор предложил походить с ним по пивнушкам -
послушать, что народ говорит. За которого он - за красных жидов, или за ирландскую и
итальянскую мафии? Кто им ближе - предатели Розенберги или мафиози - Лаки Лючано с Аль
Капоне?

И папа Буш вспоминал, что сперва он не поверил британцу, и они вместе походили по
англосаксонским районам, попили пивка с протестантами и… Буш пришел к выводу, что
бритиш был прав. Страна в тот миг была жестоко разделена и англосаксы не желали иметь
ничего общего ни с еврейскими революционерами, ни с итальянскими мафиози. А
Альтернатива была - участвовать в подготовке к отложению английских по населению штатов
- в пользу Британской короны. Ни больше, ни меньше. И - никакого иного выхода.

Папа Буш вспоминал, что очень много передумал в те дни и пришел к Выводу, что его Кровь и
Вера - это Его Личное. равно как и то, что он чувствует себя именно - АМЕРИКАНЦЕМ, а не
британцем временно захваченным евреями с мафиозями. В итоге он попрощался со своими
товарищами по партии и британским куратором, обещав, что никому о них не расскажет, и по
окончании Университета, - отбыл в Техас, чтобы никогда в родные Края больше не
возвращаться. Ибо по его словам ему было плохо от того, что он вдруг узнал, что все те с кем
он рядом вырос - выросли действительно в Новой Англии и подсознательно воспринимают себя
именно Англичанами и уже после этого - Американцами. По его словам - он уехал в Техас
именно потому, что по рассказам своих мексиканских товарищей Техасцы воспринимали себя
именно ТЕХАСЦАМИ, а не вариантом Британцев, и Буш Папа ехал в Техас - в поисках
АМЕРИКАНЦЕВ, а не бритишей, которые Американцами лишь "прикидывались".

Никогда за всю свою политическую судьбу - при своем триумфальном возвращеньи в политику,
Буш Папа не позиционировал себя, как выразитель интересов Англосаксов и протестантов, ибо
по его мнению - тот, кто так сделает - "Предатель и Изменник Америки, в нашей стране
ВСЕ, кто громко объявляют себя "Англосаксами и Протестантами" мысленно видят себя
людьми Британского Корня, а не Американского и поэтому по определению
оказываются моими - политическими противниками. Я ни за что не буду Предателем,
поднявшим мятеж против моей страны - в пользу Британии."

Деммашина
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